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U panedjeljak na sjednici Skupitine općine

MIS i Rezolucija o 
razvoju za iduću godinu

Na zajedničkoj sjednici svih vijeća Općinske skupštine 
razmatrat če se izvještaj o organizaciji dijela MIS-a što 
je održan u Šibeniku, a na odvojenim sjednicama sva tri 
vijeća razmotrit će i usvojiti rezoluciju o razvoju naše op
ćine u slijedećoj godini.

Za objekte na kojima su 
odrfevane V II I  mediteranske 
igre u Šibeniku utrošeno je 
48 milijuna i 304 tisuće dina
ra, pored toga bilo je tiroško- 
va t!zv. tehnologije Igara i 
troškova Organizacionog od
bora, tako da je organizacija 
Igara i izgradnja objekata 
koštala 52 milijuna i  750 ti
suća dinara. Uređenje Šibe
nika i  Zatona (uvođenje ras
vjete, asfaltiranje i uređiva
nje javnih površina, itd.) ko
štalo je 23 milijuna dinara i 
352 tisuće dinara. Dakle, 
ukupni troškovi t^peli su se 
na 75 milijuna dinara.

Toliko o financijskim po
kazateljima, no više od toga 
govore ocjene koje je izre
kao Organizacioni odbor 
MIS-a u Šibeniku, kao na 
primjer o  velikom elanu sa 
kojim su radni ljudi i građa
ni, pripadnici JNA i društve- 
noipolitičke organizacije na
še općine pristupile svojim

poslovima. Mjesne zajednice, 
organizacije udruženog rada 
i ikomisije Odbora izvršile 
su sve svoje zadatke, a Šibe
nik je poslije Igara postao 
bogatiji za nove objekte koji 
će trajno služiti razvoju fi
zičke kulture.

Izvještaj o organiziranju 
MIS-a pripremio je Organi
zacioni odbor, a odbornici 
svih vijeća Općinske skupšti
ne dat će svoj sud o najve
ćoj manifestaciji koja je odr
žana u našem gradu i na ko
joj smo položili veliki ispit.

Odbornici svih vijeća Skup
štine razmatrat će i prijed
log nacrta Rezolucije za sli
jedeću godinu. Osnova za iz
radu Rezolucije za iduću 
godinu su rezultati ostvareni 
u ovoj godini. Valja odmah 
naglasiti da se ostvarivanje 
jdanova u ovoj godini odvi
jalo u složenim uvjetima i 

U z  niz teškoća, pa tako neki 
dobri rezultati, kao što su

porast prometa robe, broja 
noćenja turista u odnosu na 
prošiu godinu, zasjenjuju 
gubici koji su u prvom polu
godištu ove godine bili za
15.8 posto veći, no u istom 
razdoblju prošle godine. Ia
ko se očekuje poboljšanje do 
kraja godine, jasno je da svi 
zadaci naznačeni za ovu go
dinu neće biti ostvareni. Mje
re stabilizacijske politike os
jetit će se u svakom slučaju, 
ali rezuiltati će biti poznati 
tek iduće godine. No, za sli
jedeću godinu planira se da 
će društveni proizvod realno 
porasti za 6, proto, obujam 
industrijske proizvodnje za
3.8 posto, zaposlenost za 2,9 
posto, itd. Ako tome dodamo 
da bi u slijedećoj godini tre
bale otpočeti investicije na 
kapitalnim objektima (I I I  
hala elektrolize, itd.) onda je 
jasno da pred našom društ- 
veno-političkom organizaci
jom stoje složeni i izuzetno 
odgovorni zadaci, a potrebno 
je što je moguće više ostva
riti iz ovog srednjoročnog pla
na koji se slijedeće godine 
završava.

M. R.

Usč 22. prosinca

ARMIJA U 
PRVIM REDOVIMA

»Naša Armija je počela da se stvara naročitim 
načinom, ne kroz kabinete, ne dekretima, ne nekim 
velikim financijskim sredstvima, ne nekim velikim 
vojnim stručnjacima, teoretičarima, nego se počela 
stvarati od običnog čovjeka, običnog seljaka, obič
nog radnika, običnog pravog narodnog intelektualca, 
od narodne inteligencije.« Tim riječima je maršal 
Tko ocrtao nastajanje Jugoslavenske narodne armi
je, koja danas slavi svoj 38. rođendan.

U dane slavlja, dane u kojima pripadnici JNA 
s ponosom zbrajaju rezultate postignute u jačanju 
našeg obrambenog stroja, ne možemo a da se ne pri
sjetimo povijesne 1941. godine, Rudog, prve regular
ne jedinice naše Narodnooslobodilačke vojske. U tom 
malom bosanskom gradu rođena je Prva proleter
ska narodnooslobodilačka udarna brigada, preteča 
nove revolucionarne armije. Za njom nicale su nove 
ratne jedinice, brojnije i  snažnije od prethodnih, ni
zale se pobjede, širio slobodlni teritorij... Rađalo 
se novo društvo.

Za trideset i četiri godine, kohko je prošlo od 
završetka rata. Jugoslavenska narodna armija prešla 
je dug put mirnodopskog razvoja. Iz  proslavljene 
partizanske, ona je izrasla u armiju visokih borbenih 
i tehničkih mogućnosti. U tom razdoblju JNA i naše 
oružane isnage u ojelini, rasle su i razvijale se kao 
nerazdvojni dio samoupravnog socijalističkog društ
va, kao njegov nepokolebljivi oslonac u osiguranju 
mira i sigurnosti na našim granicama. I  ne samo 
kao čuvar granica, već i kao sudionik u svim aktiv
nostima koje pridonose njegovu svestranom progre
su. Pripadnici naše Armije svake godine daruju Re
publici pregršt najljepših darova — nove kilometre 
putova, mostove... Za trideset i četiri poslijeratne 
godine inženjerijske jedinice JNA izgradile su pre
ko pet a rekonstruir^e oko dvije tisuće kilometara 
putova. Mladići u sivomaslinastim tmiformama izg
radili ,su i više od 600 kilometara željezničkih pruga, 
gotovo tisuću mostova, stotinu tunela. Gradeći zem
lju, oni Su u svojevrsnoj školi gradili sebe. Više od 
pola milijuna mladića napisalo je u vojsci svoje prvo 
pismo, a veliki broj njih steklo je stručnost upravo 
u Jugoslavenskoj) narodnoj armiji.

Svoju duboku privrženost narodu. Armija je  na 
najbolji način potvrđivala upravo u onim trenucima 
k ^ a  je bilo i  najteže — u trenucima kada su velike 
katastrofe pogađale našu zemlju.

Na prve vijesti o katastrofalnom potresu koji je 
15. itravnja ove godine zadesio Crnogorsko primorje, 
pripadnici JNA odmah su pritekli u pomoć.

»Armija u prvim redovima« — ^asio je naslov 
izvještaja koji su među prvima poslali reporteri iz 
područja koje su nedavno zahvatile katastrofalne 
poplave.

Armija je, kao i u toku rata i  revolucije, ostala 
armija bratstva, i jedinstva. Svaka njena kasama 
je popularno rečeno »Jugoslavija u malom«. A to 
je ono njeno vezivno tkivo iz kojeg izrasta njena 
snaga, njena borbena moć.

Jovan PETROV

P R O S L A V A  
D A N A  J N A
U Komandi igamizona i&iben'ik, na radni, prigodni i Bvečan 

način bit će obilježen Dan Jugoslavenske narodne armije — 22. 
prosinca.

Pripadnici svih jedinica Garnizona proslavit će 38. ob
ljetnicu stvaranja JNA zajedno sa štabovima i jedinicama 
teritorijalne obrane, u neposrednoj suradnji s dmštveno^po- 
litičkini zajednicama i društvenoipolitičkim organizacijama 
kojima se manifestira općenarodni karakter obrane naše so
cijalističke samoupravne i  nesvrstane zajednice i jedinstvo 
oružanih snaga.

Manifestacije su počele još ranije u znaku jubileja Par
tije, SKOJ-a i revolucionarnih sindikata. U^avnom u svim 
jedinicama su održani brojni susreti s omladinom općine, sa 
zajedničkim kviz natjecanjima i kiilturno-.urajetničkim prog
ramima.

U svim kasarnama i jedinicama izvršit će se svečane 
smotre pripadnika jedinica, uručiti pohvale, nagrade, odliko
vanja i priznanja. Bit će uručena priznanja starješinama i 
građanskim osobama za 20 odnosno 30 godina službe u JNA. 
Istog dana bit će održan svečani skup na kojem će prisustvo
vati umirovljeni starješine Garnizona.

U Domu JNA održana je svečana akademija. Tom je 
prilikom izvršen i svečani ispraćaj umirovljenih starješina 
i građanskih osoba u JNA.

U ,povodu praznika, komandant Garnizona, kontraadmi
ral Ivan Veselinović priredio je primanje za predstavnike 
društvencupolitićkih zajednica, teritorijalne obrane i JNA. U 
Domu JNA komandant će primiti dvadesetak pionira iz nji
hovih organizacija.

0 H l lUBlEM PlIHIE I smi-a

Sa vježbe jedne artiljerijske jedinice naSe Armije



2 H i lE ' I M I SUBOTA, 22. prosinca 1979. društveni i politički život

IzoreanizacijaSK
Završena
predizborna
aktivnost

u  najvećem dijelu osnovnih 
organizacija Saveza komuni
sta završene su predizbome 
aktivnosti i  tek u desetak 
organizacija treba intenzivi
rati rad na pripremi izbornih 
konferencija. Predizbomu ak
tivnost analizirao je 21. o. mj. 
OK SK i o tome ćemo doni
jeti opširiju informaciju u 
slijedećem broju.

Predizborna aktivnost u 
00  SK završena je prošlog 
tjedna i kako smo saznali u 
Općinskoj konferenciji SK do 
sada je stiglo stotinjak upit
nika, ali sigurno je da je u 
velikoj većini osnovnih orga
nizacija završena predizborna 
aktivnost. Tek u desetak_ or
ganizacija treba intenzivirati 
rad na izradi izvještaja, od
nosno pripremi izbornih kon
ferencija. Takvi podaci mogu 
se smatrati izuzetno uspješ
nim, a pogotovu ako tome 
dodamo podatak da su pred- 
izbomi sastanci u najvećim 
partijskim organizacijama or
ganizirani ne samo na vrije
me, nego i vrlo uspješno.

Tok predizbornih aktivno
sti u osnovnim organizacija
ma SK, u OUR-ima pokazao 
je da su komunisti bdi u sre
dištu svih zbivanja u svom 
kolektivu. Tako su u proiz
vodnim i drugim OUR-ima 
raspravljali o tome kako sf 
primjenjuju samoupravni spe 
raziun^ koji se odnose na naj
važnija pitanja u životu i
radu. kolektiva. Pored toga
komtmisti su aktivno sudje
lovali u provođenju stabiliza
cijske politike, te u oživotvo- 
renju zaključaka kongresa 
SBCH i SKJ. Na dnevnom re
du partijskih organizacija u 
udruženom radu bUa je i 
partijska disciplina, odnosno 
ponašanje svakog člana u 
okviru dogovorene politike. 
Primanju novih članova tako
đer se pokl^jala velika paž
nja. Tako je od posljednjih 
izbora do danas primljeno 
600 novih članova, a ovih će 
dana biti primljeni i novi.

I komunisti u mjesnim 
zajednicama bili su nosioci 
aktivnosti u svojim sredina
ma. Prilikom zavođenja samo 
doprinosa ,te realizaoiie diPu- 
gih planova komunisti su 
uviiek biH u prvim redovima, 
bilo na dobrovoljnom radu 
bilo u organiziranju spome
nutih akcija.

Pored toga u predizbor- 
nim aktivnostima pokrenuto 
je i osnivanje novih osnovnih 
organizacija. Riječ je o or
ganizacijama u pet različitih 
sredina.

M. R.

Komunisti Carnizona 
sve aktivniji

Borbena gotovost jedinica Šibenskog garnizona 
i dalje će biti osnovna preokupacija svih komunista 
u njima.

Osim aktivnog angažiranja u borbenoj i struč
noj osposobljenosti u vojnim jedinicama i ustanova
ma, te u moralno-političkoj aktivnosti — komunisti 
su se šibenskog garnizona aktivno uJdjuoiii u rad 
društveno-političkih organizacija u svojim mjesnim 
zajednicama. To je istaknuto na trećoj sjediucj Kon
ferencije organizacije SKJ garnizona Šibenik, kojoj 
je prisustovao sekretar Komiteta Konferencije SK 
u VPO, Stevo Tanjga.

U izvještaju o radu, sekretar Komiteta Korferen- 
cije SK garnizona Šibenik Kazimir Belamarić, ista
kao je vojno-političko jedinstvo kao bitnu činjenicu 
borbene gotovosti kojoj će se i dalje jroklanjati 
osobita pažnja, koja se treba unapređivaiti ideološko 
i društveno-političkim obrazovanjem, kako kod star
ješina tako mornara i vojnika.

Aktivnost članova SK u radu društveno-političkih 
organizacija i zajednica, kao i drugim tijelima dru
štva, treba prihvatiti kao jedan od bitnih uvjeta i 
važan pokazatelj snage koncepcije općenarodne ob
rane — rekao je komandant Garnizona, kontraadmi
ral Ivan Veselinović. U vrlo živoj diskusiji delegati 
su kritički ali i samokritički an^izirali propuste i 
slabosti u dosadašnjem radu, ali i istakli rezultate 
koji trebaju da budu primjer za budući rad.

P. POPOVIC

Priznanje radnim 
organizacijama i

Prijedlog Predsjedništva or 
ganizacionog odbora MIS-a 
o dodjeli javnog priznanja 
zaslužnim radnim organizaci
jama i pojedincima u reali
zaciji MIS-a, predložen Op
ćinskoj konferenciji SSRN-a, 
usvojen je na sjednioi Pred
sjedništva, s izvjesnim dopu
nama.

Utvrđena je lista od 74 or
ganizacije i 87 pojedinaca 
predviđenih za javno prizna
nje.

Na istoj sjednici usvojen 
je prijedlog, da se bivša 
gimnazija »Šibenski hero
ji« odlikuje Ordenom zaslu
ga za narod sa zlatnom zvi
jezdom, za naročite zasluge 
u NOBiu i socijalističkoj re
voluciji. Odlikovanje se dod
jeljuje povodom 70 godina 
rada gimnazije i 173 godina 
od početka rada niže gimna
zije. Naglašeno je, da su 
mnogi učenici bivše gimnazi
je danas poznati društveno- 
-politički radnici, liječnici, 
inženjeri, profesori, a da je

„inozeiDci
Uoči Nove godine iz svih 

krajeva pristižu na ieljeznič- 
ku stanicu Šibenik (na slici) 
»inozemci« da po tradiciji pro
vedu novogodišnje i ostale 
praznike u krugu svojih obi
telji.

Iz općinske konferencije SSkN

Pripadnici jedinica teritorijalne obrane na obuci

Proslava 10^godišnjice Štaba 
jedinica teritorijalne obrane

VEUKI INTERES 
OMLADINE

Proslava 10-godišnjice formiranja Štaba i jedinica 
teritorijalne obrane uklopila se u proslavu Dana Armije. 
To je  naglašeno jučer na svečanoj akademiji, na kojoj su 
uručena priznanja mnogim radnim organizacijama, mjes
nim zajednicama i pojedincima. U povodu toga razgovarali 
som s Antom Ljubičićem, načelnikom Općinskog štaba TO, 
koji nam je  iznio neke pojedinosti o 10- godišnjem radu 
i akcijama.

220 učenika poginulo u NOB- 
u, od kojih 20 na Sutjesci.

Predsjalništvo je također 
na kraju usvojilo prijedlog 
Osnovne škole »Simo Mata- 
vulj« da se prihvati pokrovi
teljstva proslave 30-godišnji- 
ce početka rada škole i iza
bralo Engelsa AlSireva za 
delegata u ime Općinske kon
ferencije SSRN-a.

Lj. J.

•  Budući da se proslava 
10-godišnjice Općinskog šta
ba i jedinica TO uMopila u 
proslavu Dana Armije, koliki 
je udio Općinskog štaba u 
zajedničkoj proslavi?

— Štab TO i do sada je 
sudjelovao u proslavama Da
na Armije, a ove godine ta 
proslava ima jubilaran zna
čaj. Naiime. sve manifestacije 
organiziraju se zajednički s 
Komandom garnizona. Ipak 
je najvažnije naglasiti to, da 
su se proslave organizirale u 
nekim radnim organizacija
ma i mjesnim zajednicama, 
posebno u TLM-u »Boris Ki- 
drič«, željezničkoj stanici, 
MZ Šubičevac, Vidici i Tijes
no. Želim da naglasim, da 
ovaj praznik nije samo praz
nik JNA, nego da je to pra
znik svih radnih ljudi i gra
đana i iU tom pravcu treba 
težiti, da se ovaj dan obilje
žava u svim sredinama, a po
sebno u osnovnim i srednjim 
školama.

•  Koje to mjesto po Va
šem mišljenju zauzima TO u 
sistemu naše općenarodne 
obrane 1 društvene samoza- 
štlte?

— Teritorijalna obrana je 
dio oružanih isnaga i kao ta
kva ima svoje mjesto u siste
mu i koncepciji ONO i DSZ. 
N'en . osnovni zadatak očitu
je ise u pružanju oružanog 
otpora eventualnom agresoru, 
kao i u pogledu borbene kon
trole teritorija. U sistemu 
obrane naša koncepcija zah
tjeva stvaranje »ježa«, kako 
bi se agresor mogao svagdje 
i na svakom mjestu nabosti 
na njegove bodlje. Drugim 
riječima, TO je struktura, ko
ja zamjenjuje mnogo bodlji 
tog »ježa«.

•  Koji su praktični rezul
tati desetogodišnjeg rada TO 
na našoj općini?

— Rezultati su zaista veli
ki, budući da treba poći od

toga, da smo formiranjem 
Štaba počeli od nule, a da 
danas, organkirano, kadrov
ski i materijalno imamo do
bro organiziranu TO. Sve 
rezultate zaista je u ovom 
momentu teško nabrojiti, ali 
bih istakao neke momente, 
koji najbolje .ilustriraju re
zultate desetogodišnjeg raz
voja. U prvom redu, TO je 
postala toliko sveobuhvatna, 
da svaka naša mjesna zajed
nica formira jednu od jedini
ca sa zadatkom zaštite is
taknutih objekata i horbane 
kontrole teritorija. Gotovo 
sve radne organizacije imaju 
svoju jedinicu za zaštttu svo
jih objekata. Naročito važno 
je napomenuti, da je naša 
omladina prihvatila koncep
ciju i da se masovno zainte
resirala za dobrovoljno uklju
čivanje u jedinice TO, poseb
no omladinke. Do sada smo 
uključili 80 omlađinki u sve 
jedinice d sa njima smo pre
šli osnovnu obuku. Isto tako 
postigli smo velike uspjehe 
u objedinjavanju svih struk
tura u koncepciji ONO na 
zajedničkom zadatku kod 
planiranja i u realizaoiji za
dataka.

#  Kojim će se pravcem 
dalje razvijati TO?

— Teritorijalna obrana do
sad se razvijala uporedo s 
razvojem društva i samoup
ravnih tokova, kao i potreba 
obrane. Isto tako će se raz
vijati i dalje, a osnovni prav
ci razvoja očitovat će se u obu 
oi komandi i jedinica £ao i mo
dernizaciji naoružanja. Poseb 
no trebam naglasiti, da raz
vojem samoupravljanja tre
bamo raditi na podruštvo- 
vljavanju sistema ONO, i da 
obrana društva postane svo
jina svakog radnog čovjeka 
i građanina.

Razgovor vodio;
Lj. JELOVCIĆ



Provedba Zakona o stambenim odnosima

NE2IUIIIE ILI lE
Sa svečane sjedmice kolektiva »Dane RonČević«

30 GODINA RO „DANE RONĆEVIĆ««

BEZ GUBITAKA
#  U tri desetljeća koliko djeluje Radna organizacija 

»Dane Ronćević« nikad nije bilo gubitaka #  Razvoj od 
male svaštarske radionice do poduzeća koje zapošljava 
180 radnika i postiže sve veće radne uspjehe #  Na prigod
noj svečanosti uručena priznanja i  pohvale dugogodišnjim 
radnicima.

Svečana sjednica Radnič
kog savjeta u T>ovodu 30-te 
godišnjice postojanja »Dane 
Rončevičaa održana je  14. 
prosinca. Pored radnika te 
organizacije udruženog rada 
prisustvovali su i um irovlje
nici, predstavnici društveno- 
-političkih organizacija i Sku
pštine oi^ine, JNA, te pos
lovni prijatelji. Svečanost je  
svojim  prisustvom uveličala 
i Nada Rončević sestra neza
boravnog prvoborca i  komu
nista či.’e ime nosi ovaj ko
lektiv. Tom  prilikom većem 
broju radnika podijeljena su 
priznanja za dugogodišnji 
rad, a poslovnim suradnici
ma posebne zahvalnice. U 
Domu JNA otvorena je izlož
ba fotografija koja govori o 
razvoju te organizacije udru- 
ženog rada, a tiskane su pri
godne značke i privjesci. U 
zabavnom programu koji je 
priređen nakon svečane sjed
nice sudjelovali su člano
vi zbora »Penzioner«.

Ovakve proslave prije  sve
ga Su prilika da se upozna 
javnost sa radom kolektiva. 
To  je u prigodnom referatu 
učinio direktor ove radne 
organizacije Ivo  Kitarovič, 
koji je, između ostalog, ista
kao da u 30 godina djelova
nja ovaj kolektiv n ije poslo
vao s gubicima. Poduzme je  
počelo kao mala zanatsko-us- 
lužna organizacija koja se ba
vila svim i svačim. Malo je 
bilo osnovnih sredstava, ma
lo alata, a puno posla i sa
moprijegora. Radnici od svo
je kuće donosUi su alat da 
bi ispunili zadatke. Godine 
1951. u »Dani Rončeviču« bi
ra se prvi radnički savjet, a 
četiri godine kasnije podu
zeće prvi put izlazi na tržište 
izvan opčine, a potom poči
nje i poslovna suradnja s 
poduzećima iz Splita. Poste
peno ali sigurno radnici »Da
ne Rončeviča« usvajaju novu 
tehnologiju, od zanatskih ra
dova prelazi na sve složenije 
poslove sa željeznim konst
rukcijama, brodskom opre
mom, armaturom za vinarst
vo itd.

—• Tako smo sami 1961. 
godine, u vrijem e kada se 
malo mislilo na tzv. malu 
privredu i njen razvoj, doni
jeli odluku o  izradi progra
ma razvoja i nužnog prese
ljenja iz dotadašnjeg prosto
ra u Dragi na novu lokaciju, 
bivšeg rezališta u Brodarici 
gdje i  danas posilujemo. Po

gone smo uglavnom radili iz 
vlastitih sredstava, u čelič
noj montažnoj izvedbi, dok 
smo kreditom banke kupili 
najnužniju opremu —  nagla
sio je  u svom referatu Ivo
Ki'tarović.

Posebno dobri rezultati po
stignuti su u proizvodnji i 
montiranju tipskih objekata. 
O tom je  Kitarovič rekao: 
Tipske objekte smo s uspje
hom plasirali širom cijele 
Hrvatske, počevši od Šibeni
ka, Zadra, Splita, do Tivta, 
Zagreba i većeg dijela Slo
venije, u ukupnoj kvadraturi 
od preko 20 tisuća četvo«r- 
nlh metara. Osim toga iz 
radili smo i određeni broj 
većih objekata razne namje
ne kao što su: čelične konst
rukcije proizvodne hale Tvor
nice salonita »Antiša Vučićič« 
u Vranjicu kod Splita, za
tim proizvodnu halu »Jugo- 
keramike« iz  Zaprešića, hlad
njaču u Daruvaru, so’aru u 
Zadru, uljaru kod Osijeka, 
poslovnu zgradu »Hidroelek- 
tre« itd. Oko 90 posto ukup
nog prihoda plasiramo na 
području izvan Šibenika, što 
jo| više otežava naše poslo
vanje jer treba osigurati 
smještaj za radnike, plaćati 
dnevnice, Itd.

Razvojnim planom slavlje^ 
nika naznačeno je daljnje 
proširenje djelatnosti i usva- 
jan ’e  novih proizvoda koji 
će se obavljati suvrememom 
tehnologijom.

M. RADOS

— Nitko kao vlasnik obitelj
ske kuće ne može u istom mje
stu kao nosilac stanarskog pra
va koristiti stan bilo u dru
štvenom ili privatnom vlasni
štvu — to je, ukratko, smisao 
odredbe člana 50. Zakona o 
stambenim odnosima, koji je 
radi pravednije raspodjele i 
zaštite stambenog fonda, tre
bao promijeniti mnogo štošta u 
politici dodjele stanova u rad
nim i drugim samoupravnim 
organizacijama. Pogotovu, uz
me li se u obzir da se protiv 
osoba koje koriste stan u dru
štvenu vlasništvu a imaju obi
teljske kuće, u roku od pet do 
petnaest dana zakonski predvi
đa postupak iseljenja (što ne 
zadržava niti žalba protiv rje
šenja o izvršenju iseljenja) iz 
društvenog stana.

St o  je  s p r i j a v a m a ?

Sto se promijenilo na šiben
skoj općini? Sudeći po neznat
nom broju prijava o vlasnici
ma obiteljskih kuća a korisnici 
ma društvenih stanova, sporim 
upravnim postupcima i ponaša 
nju radnih i drugih organizaci
ja i pojedinaca, dade se slo
bodno reći — ništa!

Evo zašto. Za ove dvije go
dine stupanja na snagu Zako
na, u nas je pokrenuto svega 
šest postupaka za iseljenje oso
ba koje su došle pod njegov 
udar, iako je zakonskom odlu
kom, isto mjesto stanovanja 
prošireno na široko područje 
općine Šibenik. Doslovce, uz 
grad Šibenik se istim mjestom 
stanovanja smatraju i područja 
Betine, Bilica, Dubrave, Greba- 
štice, Jezera, Krapnja, Murtera, 
Pirovca, Primoštena, Rasline, 
Skradina, Srime, Jadrije, T ije
sna, Tribunja, Vodice, Zablaća, 
Zatona i Žaborića. Jasno je 
onda i laiku da se u praksi ra
di o daleko većem broju krši- 
laca Zakona, pa ovih šest pris
pjelih prijava i postupaka iz
gledaju kao parodija na posto 
ječe stanje i rješavanje proble
ma.

M ALO KORISTI OD 
POKRENUTIH POSTUPAKA

Evo na što se svelo njihovo 
rješavanje. Dva rješenja su 
pravomoćno obustavljena jer 
nije bilo osnova za pokretanje 
postupaka, jedan je još u toku, 
a tri stanara su s obiteljima 
iseljeni iz društvenih stanova 
u privatne obiteljske kuće. 
Ovim bi se barem ti stanovi 
mogli dodijeliti drugim radni
cima, i tako riješiti tri stam
bena problema. Ali, malo vajde 
od toga: radilo se o izuzetno 
starim i zapuštenim stanovima, 
prema kojima su se i sami sta
nari ravnodušno odnosili kad 
su ih morali napustiti. Postav

lja se ipak pitanje: zar na na
šoj općini nema korisnika kom
fornih društvenih stanova, a 
da su istodobno i vlasnici obi
teljskih kuća u istom mjestu 
kako se ono definira odredba
ma Zakona?

OBITELJSKA IL I  KUCA 
ZA  ODMOR?

Dosljedniju provedbu Odluke 
možda remeti dilema koja se 
ovdje pojavila: kako razlučiti 
objekt stanovanja od kuće za 
odmor koju ima korisnik dru
štvenog stana u istom mjestu? 
Mada još nije donesen republi
čki Zakon o kućama za odmor, 
normativno se pouzdano zna 
da se kućom za odmor naziva 
objekt sezonskog korištenja, ko 
ji ne zaprema površinu veću 
od 72 četvorna metra. Da ii je 
to dovoljno za razlikovanje ova 
dva stambena objekta, toliko 
bitno za provedbu Zakona o 
stambenim odnosima i politiku 
raspodjele stanova? Pogotovu 
što najveći broj korisnika dru
štvenih stanova u gradu, obi
teljske kuće koristi sezonski 
zbog zaposlenja, pa ne uzme Ii

se u obzir veličina stambenih 
objekata, dilema izgleda neraz
riješena?

Izgleda ipak da se grubo mo
že razlikovati kuća za odmor 
od obiteljskog doma, barem u 
većini slučajeva. Otuda bi mo
rao biti i daleko veći broj i pri 
java i upravnih postupaka pro
tiv prekršitelja Zakona. Ali, 
njih — nema. Ono što posebno 
zabrinjava jest činjenica da je 
potpuno izostala inicijativa da
valaca na korištenje stanova u 
društvenom vlasništvu — rad
nih i drugih samoupravnih or
ganizacija, koje, iako najbolje 
poznaju stanje i potrebe svojih 
radnika, ne daju obavještenja i 
prijave protiv korisnika dru
štvenih stanova a vlasnika obi
teljskih kuća. Onda se može 
zaključiti da je prisutna nebri
ga o vlastitom stambenom fon
du i uvjetima stanovanja poje
dinih radnika, unatoč društve
nim naporima da se primje
nom Zakona i iseljenjem »dvo
strukih-« stanara, riješe nago
milani problemi vječitih susta
nara, podstanara i beskućnika.

Bahrija KOLAR

Ofirabrujači primjeri

Posluju bez gubitaka
Na nedavno održanoj sjednici Odbora sindikata radnika 

kemije, energetike i nemetala, raspravljalo se uglavnom o po
slovanju u »Poliplastu«, »Elektri«, »Elektroprenosu« i » IN I« . 
Zaključeno je, da ni jedna od navedenih radnih organizacija 
nije u proteklih devet mjeseci poslovala s gubitkom, što se 
i očekuje u preostala tri mjeseca ove godine. Razloge za to 
treba tražiti u temeljito izrađenim stabilizacijskim progra
mima, smanjenju broja bolovanja, kao i solithiim uvjetima 
rada.

Predstavnici isiodlikata ovđh radnih organizacija jednoglas
no su odlučili, da se u Stalni fond solidarnosti M/B »Kaprije« 
uplati 50 tisuća dinara, kao pomoć za Školovanje djece tra
gično nestalih pomoraca.

U .  J.

U M a ll SDCllalnl rad I n 
Dilesnlm zaMnlcama

S izložbe RO »Dane Rončević<i  ̂ u Domu JNA

Prošli je  tjedan SIZ za so
cijalnu zaštitu održao sasta
nak sa predstavnicima svih 
mjesnih zajednica naše opći
ne, gdje su uspostavljene ve
ze Centra za socijalni rad i 
mjesnih zajednica. Zaključeno 
je  da se u svim mjesnim za
jednicama osnuju komisije 
za socijalna pitanja, koje tre
baju da budu oslonac i baza 
za razvijanje socijalno-politič- 
kih kao i sociialno-zaštitnih 
funkcija. Međutim, komisije 
nije dovoljno samo formirati, 
a ne ispuniti njihov rad pot
rebnim sadržajima. N ije zada
tak komisija samo u preispi
tivanju primjedbi na visinu 
novčanih pomoći za konkret
ne poiedince. te vršenje izbo
ra djece za ljetovanje i zimo
vanje na teret društvenih sred 
stava, već i sve druge aktiv
nosti vezane za cjelokupnu 
socijalnu zaštitu stanovništva 
dotične mjesne zajednice. Sva
ka komisija za socijalna pi
tanja treba donijeti svoj plan 
i program rada.

Mjesne zajednice u svojim 
programima trebaju osigura
ti ostvarenje svoje humani
tarne funkcije, u čemu im 
m o ^  pomoći sve one organi
zacije i udruženja koja se ba
ve problematikom socijalne 
politike. Potrebnu ulogu i za
datak ima Socijalistički sa
vez kao inicijator i koordina
tor svih subjektivnih snaga u 
mjesnoj zajednici. Centar za 
socijalni rad u velikoj mjeri 
može pomoći u razvijanju so
cijalnog rada u mjesnoj za
jednici. Od pomoći u organi
zaciji, metodama, planiranju 
socijalnog rada do prihvaća
nja onih problema koje mjes
na zajednica ne može sama 
riješiti. Sistematizirani soci
jalni rad odvijat će se na po
dručju gradskih mjesnih za
jednica, dok će se socijalna 
zaštita vangradskog prostora 
rješavati o slučajevima u ti
jesnoj suradnji sa komisija
ma za socijalni rad.

M. N IN IC



99 Š IB E N IK “  U T A M O -  A M O
v o R K u  I P O  M E T R O P O L I

New York, 29. i 30. listo
pada

Joško večeras putuje. Pred 
ostalima joS cije li tjedan u 
New Yorku. Nismo imali vre
mena ni pomisliti da bi nam 
moglo biti dosadno zbog bes
poslice, usprkos zanimljivim  
Šetnjama i obilascima, a već 
su se našli oni koji će se 
pobrinuti za ugodne društve
ne večeri.

»Party« u stanu Sibenčani- 
na Kronje u 86. ulici, na de
setom katu. On i supruga, 
oduševljeni dolaskom klape 
— prisustvovali su svim do
sad odrtanim koncertima i 
priredbama — pozvali su bi
rano društvo. Razgovara se 
hrvatski, engleski, francuski, 
talijanski, pa čak i ruski. Su
pruga, Amerikanka, pobrinula 
se za birane specijalitete, a 
sama je ispekla veliku šunku 
i tuku, kolače i torte. To nam 
je  prvo društveno veće ove 
vrste u New Yorku. Rade već 
odlično govori engleski, čak 
je  i Barbi progovorio. Toni 
koristi svoje znanje obogaće
no u Londonu, a javljaju se 
i  oni koji mogu popričati i 
na drugim jezicima, u upo
trebi te večeri. Do pjesme do
lazi spontano.

Stigao je doktor Strika, a 
pridružilo se još dvoje liječ
nika, Arsen i Ljerka Stegnja- 
jić. B ili su na koncertu u 
^Julija Richman High Scho- 
ol«. Pozivaju nas na »party« 
u subotu, 3. studenoga. Zaš
to ne? To obećava nove sus
rete, nova poznanstva, nove 
razgovore.

Koliko će toga biti? Po da
nu šetnje i probe (od te se 
prakse ni ovdje ne odustaje), 
bogati ručkovi u »Dubrovni
ku«, a uvečer društveni su
sreti. Nema dosade.

Druga društvena večer, sli
jedećeg dana, u Ziggiyjevoj 
kući. Vozimo se kroz Lincol- 
nov tunel, ispod rijeke Hud- 
son, u drugu državu. Lijepa 
vila nalazi se u gradiću Enge- 
lwood Clifs, u Nevi; Jerseyu.

Klapa je  u nošnjama, a gen. 
konzul Vesković, sa supru
gom, jedva čeka kad će doći 
na red »šajkaš«. Među broj
nim gostima i gradonačelnik 
tog mjesta. Sve prisutne više 
zanima koncert dalmatinskih 
pjesama nego prebogata tr
peza. Ipak, postavljeni stolovi 
se polako ali sigurno prazne, 
grla se zalijevaju, a rijeke 
razgovora teku — od situacije 
nastale dolaskom bivšeg iran
skog šaha u njujoršku bol
nicu, pa do samoupravljanja, 
nesvrstavanja i ljetovanja u 
Jugoslaviji.

Zvonko Leone Zigi

Domaćica Franka, zajedno 
sa kćerkom i suprugom Zig- 
gyjem, trudi se da svima ugo
di, da svako bude poslužen, 
da ne ode žedan. To se ni 
slučajno ne bi moglo dogodi
ti. Čini se da nema pića koje 
bi netko poželio, a da se tu 
ne nađe. Ziggyjev konobar i 
nas prijatelj Neven Baus mije
ša nam koktele i fotografira 
— to mu je hobby. Surađi
vao je  u »Sportskim novosti
ma«. 1 opet će, kaže, jer »soc- 
ker« — nogomet — postaje i 
u Državama sve popularniji. 
Riječ »football« ovdje se upo
trebljava samo kad se govori 
o američkom nogometu koji 
mi nazivamo »rugby«.

Konzul Kopač i »fotorepor
ter« Neven voze nas preko 
Zapadnog Bronxa i Harlema 
do hotela. U noći još stravič
nije izgledaju mrtve oči iz
gorjelih zgrada i tek poneko 
osvijetljeno okno u cijelom  
bloku kuća. A tamo, s druge 
strane, veselo svjetlucaju ne
boderi Manhattana i razno
bojno osvijetljen vrh Empire 
State Buildinga.

New York, 31. listopada
Jedni odlaze u gen. konzu

lat, drugi u obilazak građa. 
Put nas vodi na dvije najviše 
zgrade na svijetu: Worlđ Tra- 
de Center — Središte svjet
ske trgovine. S terase iznad 
110. kata danas se vidi dva
deset kilometara daleko. Pog
led puca, sa sjevera, od Pati- 
sađa, rijeke Hudson i Wash- 
ingtonova mosta na zapadu, 
preko Rockfellerova Centra, 
Empire State Buildinga, zgra
de Ujedinjenih naroda do Ro- 
oseveltova otoka i Istočne ri
jeke. Helikopteri, koje smo 
ranije gledali odozdo, sad su 
ispod nas, sitni poput komar
ca. Na istoku se, iznad East 
River, vide mostovi Manhat
tan i Brooklyn, u daljini avi- 
ni svaki čas slijeću i uzUjeću 
s aerodroma Kennedy, dok 
pod nama leži brooklynska 
luka u čijim  dokovima miruje 
tek nekoliko prekooceanskih 
brodova. S juga je njujorški 
zaljev s mostom Verrazano, 
najvećim na svijetu, u daljini, 
s otocima Staten, Gevemor's 
i kipom Slobode na istoime
nom otočiću, simbolom New 
Y'orka i Amerike.

Obje zgrade World Trađe 
Centera jednako su visch 
ke 419 metara, a u n ji
ma se nalazi oko 3 milijuna 
četvornih metara uredskog 
prostora, gdje dnevno radi 
50.000 ljudi. Računa se da 
dnevno u zgrade ude 80.000 
radnika i posjetilaca. Za 
43.600 prozora na ovim zgra
dama trebalo je 182.880 če
tvornih metara stakla.

Pored osvježenja u restora
nu i kafićima na 107. katu, 
možete kupiti suvenire, a 
možete se i elektronski foto
grafirati. Oni koji su bili u 
centru grada dali su da im  
takve slike stave na plakate 
— potjernice, poznate iz fil
mova, na kojima piše »WAN- 
TED  — 10.000 DOLARA«. Mi- 
ha i ja imamo za uspomenu 
kalendare za 1980. s našim 
elektronskim slikama.

Tu, u Dovvntovmu — Do
njem gradu —’ u mnogim se 
trgovinama moraš pogađati. 
Takvih trgovina ima i u osta
lim dijelovima grada, pa i u 
Petoj aveniji. Ako trgovci 
vide da si ozbiljan kupac, sni 
zit će cijenu za 10, 20, pa i 
više dolara, radi li se o krup-  ̂
nijo j stvari. Čak i predmeti 
s cijenama na sebi dobivaju 
novu — nižu cijenu, osim u 
velikim robnim kućama gdje 
su cijene fiksne.

Doktor Strika pozvao nas 
je večeras na predstavu u je 
dno od broadwayskih kazali
šta. Biramo kazalište Edison 
i predstavu »Oh! Calcutta!« 
koja je svojom pojavom, pri
je desetak godina, izazvala 
velike polemike. Imala je t 
zbog čega. Otvoreno i satiri
čki govori se o seksu, glumci 
i glumice u nekim scenama 
goli su, k'o od majke rođeni. 
Ipak, glumački, pjevački i 
plesački predstava je na vi
sokoj razini i nema onih las
civnosti iz brojnih jeftinih 
broadwayskih kina i nazovi- 
kazališta od 25 centa do 3 do
lara — jeftino po ulaznici i 
po sadržaju. Ulaznica u Edi
son Theatre, za ovu predsta
vu, stoji 22 dolara po osobi.

New York, 1. studenoga

U 9 sati došao je po nas 
Ante Grgas-Lastavica. Šepa i 
slugi se štapom. Pao je sa 
skele, dok je radio na gradnji 
jednog nebodera. Kao član 
»Poleta«, a po tome i doma
ćin, želi nam pokazati New 
York s druge strane.

1979. godina 
u znaku djeteta
GODINA koja je za nama pamtit će se po mnogim tuž

nim i radosnim događajima, ali i po tome što je proglašena 
»Međunarodnom godinom djeteta« pa je posebna pažnja po
klonjena djeci. Djeci gladnoj i bosoj, uplašenoj i sa preki
nutim djetinjstvom, mališanima u čijim rukama nema dječ
je igračke...

Humana poruka našeg predsjednika Tita upućena djeci 
svijeta naišla je na odjek u svim srcima Jugoslavena. Mno
gobrojne masovne akcije počevši od velikih priredaba do 
savjetovanja i sajmova, govore o svesrdnom uključivanju 
Jugoslavena u Međunarodnu godinu djeteta. Jedna od njih 
je i izdavanje publikacije »Velika knjiga za roditelje« koju 
priprema »Narodna knjiga« iz Beograda.

Posebno poglavlje ove knjige posvećeno je djetetovoj 
igri i njegovim igračkama, a napisali su ga profesori Ljub
ljanske Katedre za dječju psihologiju Ludvik Horvat i Lju
bica Marjanović.

A da je igračka, nerazdvojni »drug« djeteta, jedan od 
značajnih faktora za njegov normalan razvoj, dokazala je > 
grupa mladih njemačkih psihologa početkom pedesetih go
dina. Oni su pokrenuli akciju za dobro oblikovanje igračaka, 
kao protutežu američkom kiču od plastike koji je doslovce 
preplavio evropsko tržište. Visok nivo kvalitete igračaka 
već danas u Evropi označava zaštitni znak »Dobra igračka«, 
a osnovan je i Međunarodni savez za dobru dječju igračku. 

Na sajmu igračaka u Celju 1974. godine i kod nas je

pokrenuta akcija za izradu dobre dječje igračke. Prvi nosi
lac znaka »Dobra igračka« (D IG ) je naš najveći proizvođač 
igračaka »Mehanotehnika« u Izoli. Interdisciplinarni žiri 
stručnjaka formiran je 1976. godine u okviru Saveznog sav
jeta za obrazovanje i odgoj djece, a stručne ekspertize obav
lja Katedra za dječju psihologiju na ljubljanskom Filozof
skom fakultetu.

Ekspertize stručnjaka pokazuju sve psihopedagoške fun
kcije igračke: da bude odgovarajućeg oblika, materijala i 
boje. Ovdje, prije svega, treba imati u vidu mogućnost raz
voja motorike, logičkog mišljenja i  kreativnosti. Stručna 
ocjena, tako obuhvaća zdravstvenu, higijensku, pedagošku 
i estetsku stranu nove igračke.

U istraživanja su uključeni i studenti. Specijalizirani 
promatrači ljubljanske Katedre nalaze se u nekoliko vrtića 
gdje pored ostalog primijenjuju i  snimanja skrivenom ka
merom. Tek kada se donese zaključna ocjena, igračka se 
predloži stručnom žiriju za proizvodnju i  nagradu.

Stručnjaci ističu da su proizvodnji dobrih igračaka za 
djecu pridonijeli i sami potrošači, koji za svoju djecu sve 
riže traže igračke sa zaStitnm znakom »D IG «.

Veći uspjesi na polju proizvodnje odgovarajućih igrača
ka, zasad, postignuti su u Sloveniji. Međutim, stručnjaci se 
nadaju da će akcija, popularno nazvana »Dobra igračka«, 
dobiti širi zamah i na jugoslavenskom planu.

K. N.

Vs..

Nakon doručka kojim nas 
je  počastio, poveo nas je pod 
zemnom željeznicom i auto
busom do pristaništa. Obići 
ćemo brodom cijeli otok Man
hattan. Vožnja traje tri i pol 
sata. To je tzv. »Circle Une«. 
Sad se, s broda, New York 
doima zaista onako kako ga 
vidimo na razglednicama. S 
druge strane, na Manhattana, 
silno bogatstvo, s druge, u 
Harlemu mnogo popaljenih i 
napuštenih kuća, bijeda, si
romaštvo.

Zgrada Ujedinjenih naroda, 
kao velika uspravljena kutija 
šibica, miruje u jutarnjem 
suncu. N i po čemu se ne bi 
reklo da u n jo j vrvi kao u 
košnici i da se biju bitke o 
pomoći ispaćenom narodu 
Kampućije, o opasnosti apart
heida po mir, o situaciji na 
Bliskom Istoku i brojnim dru 
gim problemima koji muče 
čovječanstvo.

Brod vozi prema otoku El- 
lis i otoku Slobode. Tu se uz
diže najviši kip na svijetu, 
kip Slobode, visok s podno
žjem 91,44 metra i težak 205 
tona. Od 1886., kad je postav
ljen kao simbol francusko-a- 
meričkog prijateljstva, doče
kivao je i s bakljom u po
dignutoj ruci pozdravljao do
seljenike i posjetioce koji su 
stizali brodovima u njujoršku 
luku. Danas, kad se više pu
tuje avionima, treba se odve
sti brodom ili helikopterom 
da bi ga se vidjelo.

Na brodu stari pomorac, 
porijeklom s otoka Krka, pri
ča nam o New Yorku, o bro
dovima koji su nekoć stizali 
i punili luku. Danas se pri
staništa i skladišta ruše ili 
promućurni od njih prave 
parkirališta. New York muku 
muči s više od 6 milijuna au
tomobila, pa je svako novo 
parkiralište dobro došlo, iako 
sat parkiranja stoji i po 3 i 
4 dolara, ali je i to bolje nego 
se izložiti opasnosti da vam 
ukradu kola.

Čudno, odjednom zujanje 
kao da nas napada tisuće bi
jesnih pčela. To brod prolazi 
ispod mosta po kojemu, bez 
prestanka, teku rijeke auto
mobila i tutnje vlakovi.

T ri i pol sata prošla su za 
čas, zalijevana hladnim pivom 
po toplim hrenovkama, ispu
njena razgovorima, gleda
njem, škljocanjem fotoapara
ta i zujanjem kamera.

Uvečer, od 18 do 19 sati, 
primanje u Kultumo-informa- 
tivnom centru SFRJ i kon
cert. Bubica priča našim po
slovnim ljudima, na »privre
menom« radu u New Yorku, 
o povijesti, radu i uspjesima 
klape. Mnogi traže od mene 
knjigu s pjesmama. JoŠ nije 
tiskana moja čakavska lirika. 
Obećajem da ću poslati, čim 
iziđe. Nadam se da neće pre
dugo čekati, kao ni ja. Sretni 
su da mogu kupiti ploče. Po
slije lijepog koncerta, mala 
uspomena na susret u Novom 
svijetu koji je organizirala 
drugarica Tanja Leonard.

Večer, do kasno u noć, pro
vodimo, uz Josipov pršut i 
domaće vino, uz scotcheve, 
bourbone i pivo u stanu kon
zula Kopača. To je sad ne
službeni koncert. Pokazuje se 
da klapa pjeva i zagorske i 
slavonske pjesme, zajedno s 
domaćinom iz Osijeka i do
maćicom Biserkom iz Zagre
ba. Iz novog stambenog ne
bodera pogled u noć i stotine 
drugih nebodera s osvijetlje
nim prozorima.

Mladen BJAŽlC 
(Kraj u idućem broju)
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Srednioročni planovi I m jere stabilizacije

Zgrada noi>osagrađenog dječjeg vrtića u Murteru

Alurtera
PRIHVAĆEN STRUČNI PRIJEDLOG

Prijedlog trase za novu cestu, koja će povezivati Murter 
s Jadranskom magistralom, konaćno je  skinut s dnevnog re
da. Naime, na sjednici Vijeća mjesnih zajednica Skupštine je 
odlučeno, da se prihvati trasa, koja je  predviđena urbanistič
kim planom otoka Murtera d Pirovca.

Ukupna investicija stajat će 20 milijuna dinaj-a, od čega 
je polovina već osigurana, dok će se druga polovina, prema 
Društvenom dogovoru, osigurati u 1980. godini. Istim  Društ- 
venim dogovorom precizirano je  da će potrebna sredstva za 
eksproprijaciju zemljišta osigurati Skupština općine.

PRERADA MASLINA U PUNOM JEKU
Prema informacijama dobivenim u »U ljari«, prerada ma

slina u punom je jeku, budući da je  u pogonu svih šest 
presa i da se radi u tri smjene. Dosad je prerađeno oko 60 
vagona maslina, što predstavlja nešto više od polovice plani
rane prerade. Gotovo 60 posto dosadašnje prerade otpada na 
proizvođače s područja otoka Murtera ,dok sc ostalo odnosi 
na proizvođače iz bliže i dalje okolice.

Ulje je  mnogo bolje kvalitete nego prošle godine, a i 
prinos ulja po kilogramu maslina znatno je  veći. Preostali 
dio maslina, oko 40 vagona, preradit će se do kraja mjeseca, 
kada se planira prestanak rada »Uljare«.

MONTIRA SE DIZALICA
Počela je montaža nedavno prispjele dizalice za potrebe 

novosagrađene »Marine«, proizvedene u poznatoj talijanskoj 
firmi PUPINATTO iz Trevisa. Dizalica sa dva krana, svaki no
sivosti 7,5 tona, i čvrstim postoljem, postavlja se na rubu 
obale, radi Sto lakšeg izvlačenja jedrilica na obalu.

Potpunom montažom dizalice bit će ustvari završena 
prva faza izgradnje »Marine«, č iji kapacitet je sasVim dovo
ljan da primi onoliko jedrilica na zimovanje, koliko je  bilo 
planirano za prvu fazu.

U . JELOVCIC

U skladu s ustavnim odred
bama i Zakonom o osnovama 
društvenog planiranja i o dru
štvenom planu SFRJ, te Zako
nom o društvenom planiranju 
u SR Hrvatskoj, i na našoj op
ćini počele su pripreme na do
nošenju srednjoročnih planova 
mjesnih zajednica, kojima se 
utvrđuju ciljevi i zadaci u so
lidarnom zadovoljavanju zajed 
ničkih potreba o pitanjima od 
neposrednog i svakodnevnog in 
teresa za život i rad radnih 
ljudi i građana, prava i dužno
sti radnih ljudi i građana, te 
prava i dužnosti samoupravnih 
organizacija i zajednica.

Izvršno vijeće Skupštine op
ćine Šibenik pokrenulo je kra
jem 1978. godine postupak za 
izradu srednjoročnih planova 
razvoja i Društvenog plana op
ćine za razdoblje od 1981. — 
1985. godine. Izrađen je i Pro
gram rađa koji je dostavljen 
svim nosiocima planiranja, pre 
ma tome i svakoj mjesnoj za
jednici.

Polazeći od realne pretpo
stavke da uslijed kadrovskih 
ili materijalnih teškoća sve 
mjesne zajednice neće biti spo
sobne da samostalno izrade i 
donesu smjernice i samouprav
ne sporazume o osnovama pla
na, dogovoreno je da se u 
ovom poslu angažira i Općin
ski zavod za društveno plani
ranje, razvoj i statistiku, kako 
bi se pomoglo mjesnim zajed
nicama.

A N A L IZA  SE SVELA NA 
POPIS ŽELJA

Svim mjesnim zajednicama 
je u početku svibnja upućen 
anketni upitnik na temelju ko
jega je trebalo izvršiti analizu 
stanja u svakoj mjesnoj zajed
nici i ocjenu mogućnosti raz
voja od 1981. do 1985. godine. 
Vrlo mali broj mjesnih zajed
nica odazvao se na suradnju i 
u roku dostavio tražene podat
ke. U neposrednim kontaktima 
prikupljeni su podaci od 75 
mjesnih zajednica, dok su ne
ke mjesne zajednice, odbile čak

Omladina u lokalnim radnim akcijama

S u d je lo v a lo  
6.124 b r ig a d ir a

Omladina šibenske općine 
dala je u ovoj godini 31.620 sa
ti dobrovoljnog rada u lokal
nim radnim akcijama. U njima 
je sudjelovalo 6.124 brigadira. 
Radilo se na iskopavanju kana 
la, pošumljavanju, čišćenju uli 
ca i ozelenjavanju gradskih po 
vršina. Krajem ožujka omladi
na je u suradnji sa RO »►Vodo
vod i kanalizacija-« radila na 
iskopavanju kanala u Rogozni- 
ci. U 37 radnih dana 60 briga
dira iskopali su 3 i pol kilo
metra vodovodnog kanala. 
Tom prilikom oni su dali 11.300 
radnih sati. Osim toga omladi
na je sudjelovala i u svim ak
cijama MIS-a. Dali su znatan 
udio pri polaganju kablova u 
Zatonu. Vrijednost radova o- 
bavljenih na stadionu »►Rade 
Končar-« iznosila je 128.000 di
nara. U nekim akcijama šiben
ske omladine pomagali su i 
brigadiri s Obonjana. Omla
dinske brigade u mjesnim za
jednicama izlazile su svake ne
djelje na teren, te zajedno sa 
stanovnicima radili na Čišće

nju gradskih površina. Vrijed
no je spomenuti da su i učeni
ci sedmih i osmih razreda os
novnih škola dali svoj dopri
nos u lokalnim radnim akcija
ma. Oni su zasadili 2.100 sad
nica i time dali znatan udio 
akciji pošumljavanja.

G. SIVIC

Kviz za 
regrute

Na inicijativu kasarne »»Rade 
Končar-« u četvrtak je u Domu 
JNA održan kviz znanja o te
mi »►Revolucionarni put Parti
je-«. Ovaj susret organizirao je 
Šibenski garnizon u suradnji s 
Općinskom konferencijom Sa
veza .socijalističke omladine. 
Na kvizu su sudjelovali regruti 
raspoređeni u devet momčadi. 
Ovaj kviz je još jedan u nizu 
uspjeha kasarne »►Rade Kon
čar-«. Vojnici iz ove kasarne 
osvojili su prvo mjesto u kul- 
turno-zabavnom dijelu, koje je 
također u Domu JNA organi
zirano pod nazivom »►Mladost 
u pjesmi, riječi i vještini.-« Pr- 
voplasirana ekipa sudjelovala 
je 20. i 21. ovog mjeseca na 
natjecanju Vojno-pomorske ob
lasti u Splitu, gdje su se tako
đer natjecale i ekipe iz Splita, 
Knina, Pule, Boke Kotorske i 
Zadra.

i primiti dopise. Nikakve po
datke nisu dostavile sve mjes
ne zajednice: Bratiškovci, La- 
đevci, Velika Glava, Cista Ma
la, Ražanj, Podorljak, Dvorni- 
ce, Podglavica, Sitno Donje, 
Ferković, Slivno, Lepenica, Bal 
dekin I, Mandalina i Brodari
ca.

Obrada dobivenih podataka 
u Zavodu, iako još nije konač
na, pokazala je osnovni nedo
statak. U većini slučajeva ana
liza mogućnosti razvoja svela 
se na popis želja koje bi se 
realno mogle ostvariti tek u na 
rednim desetljećima. Cjelovite 
ana’ ize predstavljali su tek ma 
terijali mjesnih zajednica Vo
dica, Primoštena i Murtera.

NEKI PROBLEMI I  NIZ 
ZAD ATAKA

Planiranju razvoja mjesnih 
zajednica ispriječilo se i ne
koliko problema, ponajprije to 
što se ne raspolaže ni osnov
nim statističkim podacima o 
mjesnim zajednicama, te utvr
đenim njihovim granicama. A 
kako ne postoje realne moguć
nosti da svaka mjesna zajedni
ca ostvari svoje smjernice za 
izradu nacrta samoupravnog 
sporazuma o osnovama plana, 
predloženo je da se izrade za
jedničke smjernice za sve mje
sne zajednice na području op
ćine kojima bi se utvrdili plan

ski ciljevi i zadaci koji se o- 
stvaruju vlastitim snagama i 
sredstvima radnih ljudi i gra
đana u mjesnoj zajednici, plan 
ski ciljevi i zadaci koji se 
ostvaruju suradnjom mjesne 
zajednice i pojedinih izravno 
zainteresiranih samoupravnih 
organizacija i zajednica, te pla 
nski ciljevi i zadaci koji se o- 
stvaruju planovima općine, sa
moupravne interesne zajednice 
i druge samoupravne organiza
cije i zajednice.

Na temelju usvojenih smjer
nica za izradu nacrta samoup
ravnih sporazuma o osnovama 
plana izradit će se potom na
crti samoupravnih sporazuma 
za svaku mjesnu zajednicu po
naosob ili globalno, po područ
jima koja obavljaju mnoge 
funkcije preko zajedničkih slu
žbi i institucija, a vezane su 
povijesnim, socijalnim, ekonom 
skim i drugim sponama. Priv
redna komora za Dalmaciju, 
Ispostava Šibenik, Općinsko 
sindikalno vijeće i Onćinska 
konferencija SSRNH Šibenik, 
trebaju izraditi vlastite progra
me rada za pripremu, izradu i 
donošenje planova razvoja no
silaca planiranja kako bi se 
osigurala neposredna društve- 
no-politička aktivnost u pokre
tanju postupaka izrade plano
va razvoja, osobito u organiza
cijama udruženog rada i mjes
nim zajednicama,

Bahrija KOLAR

Iz Vodica

Protiv poreza na kuće 
u privatnom vlasništvu

Rasprava o prijedlogu od
luke Skupštine općine Šibe
nik o komunalnim taksama, 
te rasprava o priiedlogu od 
luke o izmjenama i dopuna
ma Odluke o po>rezima gra
đana, bile su teme dnevnog 
reda sjednice Savjeta Mjesne 
zajednice, delegacija Mjesne 
zajednice, odbornika, te pred
stavnika Turističkog društ
va, što je u ponedjeljak 17. 
prosinca održana u Vodica
ma.

Sudionici sjednice nakon 
nekoliko primjedbi načelno 
su prihvatili prijedlog Odlu
ke Skupštine općine o komu
nalnim taksama.

U dijelu rasprave ko’i se 
odnosio na prijedlog odluke 
o izmjenama i dopunama Od
luke o  porezima građana, pri
sutni su se suglasili da se 
Skupštini općine dade prepo
ruka o neuvođenju poreza 
na kuće u privatnom vlasni
štvu. Sudionici sjednice bili

su mišljenia da bi se uvode- 
njem poreza na kuće u pri
vatnom vlasništvu destimuli
rala njihova izgradnja d da 
bi vlasnici stanova, odnosno 
vlasnici privatnih kuća bili 
dovedeni u neravn^ravan 
položaj s onima koj'ima je 
društvo osiguralo smještaj u 
stambenim zgradama. Nada
lje, čula su se mišljenja da 
su vlasnici obavezni održa
vati svoje kuće i da su ta ula- 
gan;’a jednaka visini stanari
ne u društvenom vlasništvu.

S druge strane, standard 
radnih ljudi i građana, koji 
su društvenim sredstvima ri
ješili stambni problem, neu- 
poredivo je veći od standar
da radnih Uudi koji su svo
jim  radom, kreditima, rješa
vali svoje stambeno pitanje. 
Sudionici sjednice bili su 
mišljenja da bi se porez tre
bao odnositi jedino na »v i
šak« stambenog prostora.

N. K.

Bribirske Mostine
Za Dan JIVA-igralište 

za male sportove

G. S.

Stanovnici Bribirskih Mosti- 
na dobit će povodom Dana 
JNA funkcionalan objekt koji 
će naročito obradovati omladi
nu toga mjesta. Nakon više- 
mjesečnih radova svečano će 
se predati na upotrebu igrali
šte za male sportove dimenzi
ja 45x25 metara. Sredstva za 
izgradnju igrališta osigurala je 
općina Šibenik, u iznosu od 
152.000, a radni ljudi OŠ »►Bra
ća Ribar« iz svojih su sredsta

va odvojili 50.000 za nabavku 
koševa, mrežica za odbojku, 
lopti i ostalih sportskih rekvi
zita. Na igralištu će se ubudu
će odvijati sportski susreti u 
malom nogometu, odbojci, ko
šarci i drugim. Svečanost će 
uveličati učenici-sportaši osnov 
nih škola iz Skradina i Brati- 
Škovaca koji će se ogledati u 
raznim sportskim natjecanjima.

T. C.
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Z b o g o m
JOŠ DESET dana i 1979. ćemo kazati — zbogom. 

Bit će to, kao i obićno, svečano, sito i napito, bez 
obzira na zajedničke i  pojedinačne financijske nevo
lje, na poskupljenja, povremene nestašice nekih ar
tikala bez kojih više jednostavno ne možemo zamis
liti život. Na to i koješta drugo zaboravit ćemio u 
jednom trenutku d dostojanstveno se oprostiti od 
stare, pozdraviti novu.

Kako bi bilo lijepo kad bismo se sa starom, 
lako i brzo, mogli oprostiti i sa nekim svojim pona
šanjima, stečenim navikama, slabostima i gluposti
ma.' Kad bismo primjerice, mogli kazati zbogom (i 
održati riječ) davno datiim nerealietranim obećanji
ma. Zapravo, kad nas ubuduće kojekakve objektivne 
teškoće i subjektivne gluposti ne bi onemogućavale 
u ostvarivanju obećanja. Ako nije jasno na što ci
ljam kazat ću da su davno istekli rokovi dovršenja 
nekih izuzetno značajnih objekata što se grade ili 
se trebaju graditi sredstvima samodoprinosa koji 
se, koliko mi je poznato, uredno i prema planu ubi
re.

Neću više o tome. jer to zahtijeva drukčiji, ana- 
litičniji, ozbiljniji pristup, a ima još mnogo toga 
čemu, smatram, treba barem u ovom okviru kazati 
— zbogom. Reprezentacija je postala otrcana pa ću, 
za razliku od onih što je koriste, i nju preskočiti. 
Naše kvorumske glavobolje sve su prisutnije. Mož
da bi onima što ih stvaraju trebalo reći — do viđe
nja, ako već ne i zbogom. Koji su to? Ostavimo to 
na Novu. Nema smisla s time odbrojavati _ posljed
nje ovogodišnje dane. To, uostalom, najčešće ostav
ljamo za drugu, bolju priliku, premda nas liječenje 
stoji mnogo više od preventive.

Izostanci s posla, bolovanja? Netko ’ e izračunao 
da u idućem stol’ eću ili onom iza njega, nisam si
guran, nitko više neće ni raditi ako se nastavi dosa
dašnji trend povećanja bolovanja. To bi bilo lijepo, 
prelijepK), kad iza toga ne bi stajalo sitno pitanje: 
od čega će se onda živjeti? Dotad će se na njega 
vjerojatno odgovoriti, jar to i danas nekima uspješ
no polazi za rukom — ne rade, a žive! No, šalu na 
stranu. Preostali prostor radije iskoristimo da kaže
mo zbogom izgradnji objekata za koje kasnije treba
mo izmišljati proizvodni program. Jest da smo zad
njih .godina u takvu situaciju došli samo u dva nav
rata, ali ni to nije malo. Kažimo zbogom i našem 
rasipničkom mentalitetu, neodgovornosti i onom če
ga se nisam sjetio u ovoj prilici.

Možda ćete primijetiti da sam preuranio, kad je 
riječ o staroj, sa zbogom. To sam učinio s razloga 
što nisam želio kvariti svečarsko raspoloženje tre
nutka kojeg je ono dostojno. U tom pravom trenut
ku o istoj ću temi iz drugog ugla, prihvatljivijeg za 
sve nas.

Novogodišnji broj našeg iista izići će u subotu, 
29. prosinca na povećanom broju strana!

gradska kronika
Aktivnost 

uz jubileje u 
RAZ Grafia

Prema programu Odbora 
za proslavu partijskih jubile- 
ta, u Mjesnoj zajednici Građa 
bit će upriličeno niz aktivno
sti, među kojima se posebna 
pažnja poklanja pionirima. 
Uz ostalo organizirat će se 
»Malo kino« te izložba lite
rarnih i likovnih radova naj
mlađih. U sklopu tih jubileja 
provedene su akcije na ure
đenju ulica i okoliša, koje su 
naišle na dobar odaziv žena 
i omladine, a omladinsko 
sportsko društvo »Građa« su
djelovalo je na raznim turni
rima u košarci, malom nogo
metu i streljaštvu. (MN)

Sistematski 
pregledi 

žena TEF-a
Aktiv žena i sidikalna orga

nizacija TEF-a u suradnji sa 
tvorničkom ambulantom orga
nizirali su sistematski pregled 
radnica zaposlenih u Tvornici 
elektroda i ferolegura.

Objavljeni su preventivni 
pregledi za rano otkrivanje kar
cinoma dojke. Za preglede 
angažiran je specijalist Onko- 
loškog dispanzera iz Zadra. Od 
prijavljene 153 žene, pregle
dano je 135, a deset žena od 
tog broja obavilo je mamogra- 
fiju u spomenutom dispanzeru 
u Zadru.

TEF je za jednu i drugu 
vrstu pregleda platio ukupno 
oko 10.000 dinara.

Iako se TEF-u zamjera an
gažiranje Onkološkog dispan
zera iz Zadra, čini se da je 
problem u nemogućnosti ko
rištenja specijalnih rendgeno- 
loških aparata Medicinskog 
centra Šibenik.

R. Tedling

Opskrbni barometar

M ESA IM A ...
Vrijeme praćeno kišom oči

to je brojne prodavače povr
ća i drugih artikala privolilo 
uz dom. Razumljivo, to se 
Odnosi na tržnicu i ribarnicu. 
Ponuda roba na tržnici nije 
velika, ali uspijeva zadovolji
ti ne baš znatna traženja ku
paca. Cijene su dosta visoke, 
posebice u ranim jutarnjim 
satima. Još nešto: cijene su 
u odnosu na prošli tjedan — 
porasle.

Cvjetača i špinat se pro
daju 20 dinara kilogram, bli
tva i salata 15 do 25, cikla 
12, mrkva 14 do 20, krumpir 
5 do 6, crveni luk 15, bijeli 
luk 50 do 60, jaja 3,80 do 5 
dinara komad. Jabuke se pro
daju 10 do 25 dinara kilo
gram, a kruške 15 do 40 di
nara. Par živih purana pro
daje se za 1000 dinara. Neživi 
se prodaju 100, a kokoške 70 
dinara Mogram.

Ribarnica je ovih dana 
loše opskrbljena. Ribe ima u 
vrlo malim količinama, pa je 
upravo to razlog visokim ci

jenama. Lignje se prodaju 
140 do 160 dinara kilogram, 
jegulje 180, bukve 60, a srde
le 30 dinara kilogram.

U prodavaonicama je tre
nutačno dobra opskrba me
som. Za novogodišnje praz
nike najavljene su dovoljne 
količine teletine, odojaka, 
purana, a naćd će se i divlja
či.

Što se tiče kave i jestivog 
ulja, situacija i nije tako ne
povoljna. Naime, ovih je 
dana u naš grad pristiglo 15 
tona ulja, 4 tone kave, te 2 
tone bakalara. Činjenica da 
tih proizvoda trenutačno ne
ma u prodavaonicama ne 
znači, međutim, da tih proi- 
zvo-da nema i u domaćinstvi
ma. Na kraju, za potrošače 
još ohrabrujuća vijest. U 
»Unutrašnjoj trgovini« do 
kraja ove godine očekuju 5 
tona kave, a vjeruju da će se 
do tog vremena i situacija s 
uljem poboljšati.

N. KUŽINA

nekad I sad
[ Kod .Riječanke*

Sve do nedavno na uglu Ulice Borisa Kidriča i buduće ceste koja će povezivati željezničku sta
nicu sa Subićevcem stajala je oveća zgrada x>Pasini« sa kioskom (na slici lijevo) koja je uklonjena i na 
njenu mjestu podignut suvremeni stambeno-poslovni objekt. U njegovu prizemlju i na katu danas je smje
štena robna kuća »Riječanka« (na slici desno). Za dvije-tri godine, izgradnjom nove prometnice, i taj će 
gradski predjel dobrano izmijeniti sadašnji izgled. J



U drugoj fa^i istgradnje novog groblja na K\7anju

Još 400 privatnih grobnica

IZ  Š IB E N S K E  P O V IJ E S T I  
O K R U Ž N I  K O M I T E T

V maloj zgradi na početku Ulice Nikole Tesle 
(u VaroŠu), u ožujku 1939. godine (datum označen na 
spomen ploči), osnovan je  Okružni komitet Komunis
tičke partije Hrvatske za sjevernu Dalmaciju. Osni
vačkom skupu prisustovao je  Tone Tomčič, član CK  
KPJ. Za prvog političkog sekretara toga Komiteta 
izabran je  Ante Jurlin-Marko, a za organizacionog 
sekretara Ivo  Družić-Valent. U prvo vrijeme Komitet 
je imao sedam članova, Spomen-ploča na toj zgradi 
postavljena je 1959. godine, a u povodu 40-te godiš
njice djelovanja Komunističke partije Jugoslavije.

A u t o - h r v a t s k a  u  n o v e  p r o s t o r i j e
Završeno je  preseljenje prodavaonice »Auto-hrvatske« iz 

centra grada na Baldekin. Nova prodavaonica otvorena je  ju 
čer u prizemlju nebodera u U lici Borisa Kidriča br. 54. Novo- 
otvorena >>Auto-hrvatska« ima veći skladišni i prodajni pro
stor, te parkiralište. (M . Dž.)

Iz .,Šibenke‘‘

Izgradnja prve faze novog 
gradskog groblja na Kvanju je 
završena. Pored pratećih obje
kata, izgrađeno je i 370 privat
nih obiteljskih grobnica i osi
gurani zemljani ukopi, za one 
građane koji nemaju svoje zi
dane grobnice. Ali, ona je po- 
kaiza/la i niz propusta, koje sa
da, u drugoj fazi gradnje mo
dernog groblja treba sanirati. 
To su, na što je ukazala komu
nalna radna organizacija za 
groblje i pogrebne usluge 
»Čempresi«, prije svega: pro
širenje međustaza na razini do 
3 metra, rasparceliranje grob
nica i njihovo ozelen javan je, 
razbijanje niza grobnica na di- 
letacijske dijelove, i slično. Po
što se pokazalo da je otvor iz
građenih grobnica velik pa pio 
če imaju veliku težinu, sada je 
potrebno proučiti mogućnost 
smanjenja otvora, izvršiti od
vodnju oborinske i podzemne 
vode, te izolaciju grobnica.

Da se ovi elementi ugrade u 
projekt gradnje druge faze no
vog gradskog groblja na Kva
nju, dala je svoju suglasnost 
i Skupština SlZ-a za komunal
ne poslove i njen izvršni od
bor. Poslovi na izradi projekta 
gradnje povjereni su poduzeću 
»Plan«, koje ih treba okončati 
do sredine veljače. U slučaju 
da ne može dati garanciju da 
če posao biti dovršen u roku, 
»P lan « treba izradu projekta 
prepustiti drugom sličnom po
duzeću.

ZAGRADE 
U MRAKU

Zagrade je jedno od gradskih 
predjela koji, iako u neposred
noj blizini središta grada, i uz 
spomenik kakav je tvrđava Sv. 
Ane, svojim razrovanim ulica
ma i hrpama smeća koje dani
ma stoji uza zid Vatrogasnog 
doma, pruža tužnu sliku.

U SIZ-u za komunalne dje
latnosti rekli su nam, da se ra
di na nekim izmjenama u pro
jektu, te da je uređenje Zagra
da jedno od prioritetnih zada
taka u idućoj godini. To dje
luje ohrabrujuće. Treba spo
menuti da je ova ulica u pot
punom mraku. Nema, naime, 
javne rasvjete. Na nedavnom 
sastanku OSIZ-a potrošača ele
ktrične energije spomenuto je, 
između ostaloga, i pitanje Za
grada. Tom smo prilikom čuli 
da je problem u dobivanju lo
kacije za trafo-stanicu. Pita
mo se koliko će još godina pro 
ći (jer kažu da se pitanje lo
kacije za trafo-stanicu rješava 
već tri godine), dok se taj pro
blem riješi, i koliko će još sta
novnici tog gradskog predjela 
tapkati u mraku i preskakali 
rupe i kamenja?

G. S.

M odern izac iia  skladišta
Sibenkina Radna organizacija »Veletrgo

vina« uskoro će pristupiti modernizaciji skla
dišta prehrambene i industrijske robe na Ra- 
žinama.

Dvije velike hale spojit će se u jednu. U 
jedinstvenom prostoru primijenit će se tzv. 
visoko-regalni sistem skladištenja i distribui
ranja roba. Roba će se otpremati suvremenim 
transportnim strojevima.

Riječ je o prioritetnoj investiciji u trgovin
skoj djelatnosti »Sibenke«. Dovršenjem ovog 
skladišno-distributivnog centra postići će se 
veća ažurnost u opskrbi prodavaonica i ugo
stiteljskih objekata. Na realizaciju narudžbi u

prodavaonicama i ugostiteljskim objektima če
kat će se znatno manje nego dosad ~  svega 
dva do četiri, umjesto desetak dana, koliko se 
Čekalo do sada. Ujedno će uslijediti i speci
jalizacija radne snage. Asfaltirat će se prostor 
oko skladišta, a bit će omogućen i pristup že
ljeznici.

Ovaj prijeko potreban zahvat izvršit će se 
u suradnji sa Zavodom za organizaciju poslo
vanja iz Ljubljane, u kojem je upravo u to
ku izradba idejnih projekata za pronalaženje 
optimalne tehnologije rada.

N. K.

Ipak, navedene elemente ni
je bilo lako ugraditi u projekt. 
Poduzeće »P lan « zatražilo je 
pomoć stručne službe SlZ-a za 
stambene poslove, komunalnu 
djelatnost i lokalne ceste, a ka
ko u Službi nije bilo eksperata 
za grobarske poslove, jedna de 
legacija (predstavnici Službe i 
»Čempresa«) morala je bili 
upućena na stručno osposob
ljavanje. Tako su se stekla is
kustva 0 planerskim i nekim 
drugim poslovima u vezi s gra
dnjom i financiranjem groblja.

Izgradnju druge faze Kvanja 
financirat će, u skladu sa saz

nanjima koje je pružilo savje
tovanje, Stručna služba SlZ-a 
za komunalne poslove. Jedino 
će za oko 400 privatnih grob
nica, koliko će se graditi u dru 
goj fazi realizacije novog grad
skog groblja, sredstva osigurati 
građani — vlasnici grobnica.

Na Kvanju će se, pored in
frastrukture i privatnih grob
nica, i u drugoj fazi osigurati 
zemljani ukopi za one građane 
koji nemaju privatnih obitelj
skih grobnica.

B. K.

iVovogodišnje čestitke
I  u ovim prosinačkim danima, pred novogodišnje praznike, 

na gradskim ulicama pojavili su se štandovi na kojima se 
prodaju čestitke u vrlo bogatom izboru. Građani i  ovoga puta 
preko čitavog dana zaposjedaju prodajna mjesta na otvorenom 
i na vrijeme se opskrbljuju prazničkim čestitkama.

Liga za borbu protiv raka

kolektivna člana
Rak je bolest koja se veo

ma često otkriva na sistemat
skim pregledima kao što su 
pregledi žena, radiofotograf- 
ski pregledi, itd. Ako je  po
ticaj sa strane društva za 
takve preglede slab, bit će 
i odaziv manjkav, pa če i broj 
rano otkrivenih slučajeva opa
ke bolesti podbaciti. Poznato 
je da postoje rani znakovi 
raka kada je on izlječiv. Da 
bi svatko upoznao ove znako
ve potrebno je  intenzivno pro
svjećivanje najširih slojeva 
društva, a to može samo jed
na društvena organizacija, uz 
pomoć svih onih snaga koji
ma je društvo prožeto. To su 
sve masovne organizacije kao 
što je  SSRN, Crveni križ, Or
ganizacija za društvenu aktiv
nost žena i slično.

Jedan od zadataka koji po
kušava riješiti Liga jest i pru
žanje pomoći bolesnicima od 
raka i njhovim porodicama. 
Mnogima od nas je  poznato 
da se o bolesnicima od opake 
bolesti kad iziđu iz bolnice 
ne vodi dovoljno briga i da 
oni postaju, u većini slučaje
va, ogroman teret obitelji. 
Potrebno je  pobuditi u na
šem društvu interes za kućno 
liječenje takvih bolesnika. 
Tu mnogo može pomoći Crve
ni križ.

Materijalna pomoć je neop
hodna. Zahvaljujući njoj usp
jela je Liga prvenstveno u 
zdravstvenoj propagandi. Naši 
su domovi i naše ulice u od
ređenim danima upravo pre

plavljeni plakatima, brošura
ma i lecima odgovarajućeg 
sadržaja. Sagrađene su bolni
ce, dispanzeri, nabavljeni ve
oma skupi i aparati i labora
toriji isključivo novcem sa
kupljenim preko Lige. Veliki 
dio ide i na naučno istraži
vački rad u čemu su posti
gnuti priznati rezultati.

Liga nije zdravstvena orga
nizacija niti se bavi liječe
njem oboljelih. Ona, međutim 
pomaže zdravstvenim ustano
vama koje se organizirano 
brinu o zdravlju radnih lju
di i građana.

Prema tome zadaci Lige su 
veliki, ali se tih zadataka ne 
treba bojati ako svaki član 
našeg društva, a naročito čla
novi Lige budu aktivni u nji
hovu izvršavanju.

Danas u našoj opčini pos
toje potporni i kolektivni čla
novi Lige. Potpornih odnosno 
pojedinačnih ima 120, a ko
lektivnih 42, čime je  zapravo 
obuhvaćeno oko 12.000 radnih 
ljudi.

Sveukupni broj učlanjenih 
u Republičku ligu jest 17.0^ 
potpornih i 1.250 kolektivnih 
članova. Podiobom pojedinih 
organizacija na osnovne or
ganizacije udruženog rada 
broj kolektivnih članova će 
se povećati, jer ne sumnja
mo da dosadašnji članovi ne
će odbiti da i dalje budu čla
novi Lige. No, to će biti po
sao budućeg Odbora odnosno 
predsjedništva Lige.
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Proslavljen jubilej Šibenske gimnazije

Škola znanja i života
#  Sredinom prošlog tjedna na svečan način obilježeaa 

sMamdeseta godišnjica šibenstke gimnazije #  Radi svojih 
zasluga, ta Školska ustanova predložena za Orden zasluga 
za narod sa zlatnim vijencem #  Na konferenciji za novi
nare, koja je  prethodila proslavi, predstavnici javnog in
formiranja upoznati s pojedinostima oko izlaska Imjige 
»šibenska ginmazija 1806 — 1864. i 1909 —  1979.« Ive Li- 
vakovića, koja je  promovirana na »Velikoj školskoj pri
redbi«.

>*-Veiikiom školskom prired
bom̂  ̂ koja je 14. prosinca odr
žana u Kazalištu, učenici i na
stavnici Centra za odgoj i us
mjereno obrazovanje, koji je 
>‘direktan^ nasljednik Šibenske 
gimnazije, na dostojan su na
čin obilježili 70-tu godišnjicu 
od početka rada prve potpune 
srednje škole u našem gradu. 
Prema tekstu koji je napisala 
nastavnica te škole profesor 
Vesna MrŠa, uz kolaž tekstova 
naših poznatih književnika, na 
mladenački živ, a istodobno 
dostojanstven i gotovo dirljiv 
način ispričana je povijest ško
le, kroz povijest života njenih 
učenika i sinova ovog grada, 
koji su svojim postojanjem da
li pečat i jednoj i drugoj sre
dini, školi i gradu.

Bila je to doista dostojna i 
svečana >*-školska priredba*« ka
kva i dolikuje povodu zbog 
kojeg Je održana.

Na njoj Je, između ostaloga, 
promovirana knjiga »-Šibenska 
gimnazija 1806— 1864. i 1909— 
1979.-« autora Ive Livakoviča, 
ra<fi koje je i dva dana prije 
organizirana konferencija za

štampu. Na njoj su šibenski 
novinari upoznati s detaljima 
vezanim za izlazak knjige ko
ja na najbolji način govori o 
sedamdesetogodisnjim zasluga
ma škole.

Na četiri stotine i šezdeset i 
osam stranica sakupljena je 
bogata oovijesna građa iz tog 
razdoblja, zabilježena pisanom 
riječju ili dokumentacijskim 
prilozima. Knjiga sadrži i popi 
se svih učenika koji su položili 
maturu, zatim nastavnika, di- 
rektoi'a i tajnika, kao i foto
grafije gotovo svih generacija 
maturanata. Zanimljivo je — 
rekao je u razgovoru s novina 
rima autor Ivo Livaković — da 
je daleko lakše bilo sakupiti 
građu iz ranijih razdoblja, ne
go iz poslijeratnog razdoblja, 
pogotovo šezdesetih i sedamde
setih godina, kad su mogućno
sti stvaranja dokumentacije bi
le daleko veće.

Posebno mjesto u knjizi da- 
to je svim revolucionarnim po
kretima tokom povijesti, oso
bito učenicima te škole — na
rodnim herojima.

Istaknuto je, da su čak jed

na trećina svih Šibenčana po
ginulih u narodnooslobodilač- 
koj borbi, bili polaznici Šiben
ske gimnazije.

Među podacima iznesenim u 
knjizi nalazimo i one koji go
vore, da je gimnazija kroz 62 
generacije maturanata obrazo
vala pet visokih državnih i po
litičkih rukovodilaca, dva aka
demika, preko 100 doktora zna
nosti, nekoliko desetaka sve
učilišnih profesora, više stoti
na liječnika, veterinara, prav
nika, inženjera, nekoliko admi
rala, generala, ambasadora, v i
še oficira, književnika, umjet
nika.

Knjigu »-Šibenska gimnazija-«-« 
koju je likovno opremio inže
njer arhitekture Gustav Cer- 
var, štampala je Radna orga
nizacija »̂ Stampa-«-« u 4 tisuće 
primjeraka.

Proslava 70-te godišnjice Ši
benske gimnazije obilježena je 
i svečanim primanjem koje je, 
za sve radnike te ustanove u 
Gradskoj vijećnici priredio pre 
dsjednik Općinske skupštine 
Vinko Guberina. Pozdravljaju
ći prosvietne radnike, predsjed 
oik Vinko Guberina je istakao, 
»-da je Gimnazija od svog po
četka do kraja bila škola Ši
benčana, istinskih rodoljuba 
ovog grada i koja je  šireći kul 
turu utjecala na formiranje 
drugih sličnih institucija. Sva
ka njena generacija učinila je 
svoje i bila na visini zadatka^^

kultura i prosvjeta

Naslovna stranica Livakovićeve monografije 
»Šibenska gimnazija«

— istakao je predsjednik Op
ćinske skupštine. Profesor Ivo 
Livaković, dugogodišnji direk
tor Gimnazije izrazio je zahval 
nost za podršku u pripremanju 
publikacije, koju je imao od 
svih društveno-političkih čini

laca u gradu. Predsjedniku Op
ćinske skupštine, te drugim za 
služnim pojedincima i organi
zacijama, predao je primjerak 
knjige u specijalnom, kožnom 
uvezu,

J. G.

55Sedam deseti jeca šibenske gimnazije

24, listopada ove godine navršilo se 70 godina 
od početka rada prve potpune srednje škole u našem 
građu — šibenske ^mnazije. U povodu toga 14. pro
sinca 1979. promovirana je na školskoj svečanosti 
u Kazalištu knjiga »Šibenska gimnazija 1806—1864— 
1909—1979« autora Ive Livakoviča, Čime je  obilježen 
taj za kulturu Šibenika značajan jubilej.

PRVE jedinice talijanske okupacione vojske uš
le su u Šibenik i okupirale naš grad još prije  
službene kapitulacije Kraljevine Jugoslavije, 15. 
travnja 1941, godine i odmah zaposjele gimnazij
sku zgradu pretvorivši je  u kasarnu i vojnu bolni
cu. Time je  i školska godina 1940 {41. bila prekinu
ta i zaključena. Neposredno prije ulaska okupacio
ne soldateske, aktivisti SKOJ-a održali su sastanak 
u šumici u Rokiču na kojem je donesena odluka 
o fuzioniranju studentske, srednjoškolske i radnič
ke omladine. Več prvih dana okupacije, još u trav
nju 1941. godine, zatvorile su, a zatim protjerale 
dotadašnjeg direktora Šibenske gimnazije profeso
ra Jerolima Miriča i na njegovo mjesto doveli iz 
Zadra »presida« Rudolfa Inchiostra. Novi direktor 
sakupio je  dotadašnje profesore i nakon progra- 
matskog govora najavio nove mjere i potpunu tali- 
janizaciju Šibenske gimnazije. Time je počelo od
narođivanje naše omladine koje je  po planu imalo 
biti izvršeno u roku od tri godine. Fašisti su se 
odmah dali bjesomučno na posao. Dovedeni su 
brojni talijanski profesori, nakon što su prethodno 
pokušali zastrašiti naše nastavnike i prisiliti ih 
da uče talijanski, što im nije uspjelo. Najprije su 
iz školske biblioteke izbacili i  uništili sve naše 
knjige, uklonili sve naše natpise a po svim zidovima 
is k a l i  faSistlčke propagandne parole. Šibenski gim - 
nazijalćl odgovarali su talijanskim okupatorima 
protuakcijama.

L jeto  1941. godine skojevcima-gimnazijalcima 
nije prošlo u kupanju već u radu i užurbanim pri
premana za oružanu borbu. U lipnju 1941, svega 
nekoliko dana nakon napada Njemačke no SSSR, 
raspravljalo se na sfcojepsfcom sastanku o pripre-

II okupiranom ali nepokorenom građo
manju omladine za oružanu borbu. Tom je  p rili
kom usvojen i zaključak o bojkotiranju svih fašis
tičkih organizacija. Narednog mjeseca, srpnja 1941., 
formirane su po sektorima grada i  u srednjim 
školama udarne grupe od pretežno komunista i sko
jevaca, U  udarnu grupu Šibenske gimnaziie ušli 
su: JVifcica Zenić, Dane Berović, C lril Kundić, Pa
ško Periša, Ivan Deškovič, Aleksandar Bogdanović 
i Boris Santini.

12, kolovoza 1941, godine odlazi u borbu prva 
grupa Šibenčana. U sastavu tog prvog šibenskog 
odreda, među 31 prvoborcem, nalazi se čak šestori
ca gimnazijalaca. Na putu prema Dinari i Drvaru 
u prvom borbenom okršaju s neprijateljem kod 
Promine gine Miče Radečič, dok se Jere Belama- 
rić, M iro Višić, Vladimir Peran i Stavko Rupić s 
još šest boraca uspijevaju probiti do Drvara. U 
opremanju tog prvog partizanskog odreda namirni
cama i ostalom opremom sudjelovali su uz Stipu 
Ninića i gimnazijalci Nikica Zenič i Paško Periša, 
čija je  kuća bila otvremna stanica.

19. kolovoza 1941. fašisti streljaju prvu žrtvu 
u Šibeniku — bivšeg gimnazijalca Antu Šantića, 
nakon što su prethodne noći upali u njegov stan 
i pronašli oružje i municiju koja je  bila namijenje
na za pripremni napad na fašiste iz potkrovlja 
Kazališta za vrijeme ceremonijala spuštanja zas
tave na Poljani,

Šibenski gimnazijalći, koH su ostali u školskim 
klupama, svoje su nezadovoljstvo prema talijanizn- 
čiji Škole iskazivali na različite načine: kolektivno 
bi napuštali nastavu talijanskog jezika, njemačkog 
jezika i vjeronauka, pisali su kradomice, antifašis
tičke parole po zidovima hodnika i u nužnicima, 
bojkotirali su fašistički pozdrav pri ulasku nastav
nika u razrede i podsmljavali se pri tjednim »izv je 
štajima o uspjesima s fronte«, itd.

Odmah od početka Šfc. g. 1941(42. izvršena je 
i odgovarajuća organizacija u novim uvjetima pa 
tako u Šibenskoj gimnaziji djeluju — Sekretarijat 
organizacije SKOJ-a za čitavu Gimnaziju, zatim 
skojevski aktivi i grupe u višim razredima, grupe 
simvatizera-naprednih omlad'naca i Antifašistička 
omladina, Skojevskom organizacijom Gimnazije ru 
kovodio je  njen sekretar Dane Berović, koji je tu 
dužnost preuzeo od Paška PeriSe koji je  prestao 
pohađati školu. Aktivniji skojevci u Šibenskoj 
gimnaziji bili su tada: C iril Kunđič, braća THić, 
Ljubica Jurkovič, Aleksandar Bogdanović, Boris

Santini, Vojislav Zuvić, M ila Job, Ante Stagličić, 
Arikica Sarić, M ilivoj Samac, Dragutin Jušić i 
drugi. No i gimnazijalci koji su prekinuli pohađati 
školu nastavili su rad među omladinom i sudjelo
vali u raznim akcijama po sektorima u gradu. 
Među njima posebno su se isticali Paško Periša, 
Isak Druter t Ante-Ata Blažević.

Pored otpora koji su gimnazijalci pružali u 
školi, zajedno sa seljačkom i radničkom omladi
nom sudjeluju u nizu akcija u gradu i terenu iz
van grada. Tako na prim jer: — u sastavu udarnih 
grupa vrše oružane akcije, prepade, diverzije i 
sabotaže, —  manifestiraju u povodu obljetnica ok
tobarske revolucije, međunarodnog praznika rada,
— ispisuju antifašističke parole, dijele propagandne 
letke, pale vatre na obližnjim brežuljcima, — de
monstriraju uoči prođiavd fašističkog praznika, 
premazuju fašisUCke oznake i parole, — sakupljaju 
razni materijal i upućuju u partizanske jedinice,
— obavljaju kurirsku službu, — organiziraju saku
pljanje hrane i ostale pomoći za zatvorenike, — 
izdaju list srednjoškolaca »šibenski borac« (prvi 
broj tiskan već 1941.) koji je  izlazio svaka dva do 
tri mjeseca. U listopadu 1941. godine započinju i 
prve masovnije oružane akcije komunista i sko
jevaca u gradu u kojima sudjeluju i gimnazijalci.

I  u 1942. godini i kasnije nastavljeni su progo
ni učenika koji u nizu akcija manifestiraju svoju 
privrženost narodnooslobođilačkom pokretu. Sko- 
jevska organizacija i dalje je  djelovala po grupa
ma. No akcije nisu bile više tako česte i organi
zirane jer u školi više nije bilo najaktivnijih čla
nova, mladih komunista i skojevaca. Oni su se u 
to vrijeme borili puškom u ruci na frontovima 
diljem Jugoslavije. Ipak- napredni omladinci i 
simpatizeri NOP-a i dalje su na različite načine 
iskazivali svoje nezadovoljstvo, posebno talijan
skim dijelom profesorskog zbora. Naši su ih pro
fesori u tome podržavali i  bodrili.

U 1943. godini kako se situacija na frontu mi
jenjala tako se mijenjala i atmosfera u školi. Eu- 
forični tjedni izvještaji s fronta bili su sve rjeđi 
da bi krajem godifie prestaU. Skojevci GimTiazije 
bili su, međutim, i dalje vrlo aktivni. Organizira
no i uspješno proturali su vijesti o pobjedama par
tizanskog oružja i  o skorom oslobođenju domovi
ne.

(U  idućem broju:
V slobodnom Šibeniku)



r
Notes oiltualnifi tema

Brojke nisu važne
Imponzantno su zvučale brojke koje je dosadaš

nji predsjednik SOFK-e Josip Zorić spomenuo u 
svom izvještaju o aktivnosti sportskih organizacija 
između dvije skupštine. Devedeset osnovnih spoirt- 
skih organizacija sa više od 4 tisuće -registriranih 
sFK>rtaša, blizu 4 tisuće sudionika radničkih sport
skih igara i oko 6 tisuća mladića i djevojaka, te dje
čaka i djevojčica u školskim sportskim nadmetanji
ma. Brojke su, kako rekoh, lijepo zvučale. No, 
otvoreno je pitanje koliko su one pouzdani pokaza
telj. Dobrim poznavaocima sportskih prilika one se, 
ipak, doimaju »napidianim«. To više, što je posve 
sigurno da se dobar dio sudionika sportskih nadme
tanja pojavljuje u najmanje dvije kategorije. Točnije, 
da su registrirani sportaši prisutni u radničkim sport
skim igrama, kao i u školskim natjecanjima.

»Napuhavanje« brojki, kao pokazatelja izuzetne 
aktivnosti u fizičkoj kulturi na našoj općini, nije 
potrebno. Šibenski sportski radnici imaju se čim 
pohvaldi, ne moraju se sakrivati iza brojki. Uosta- 
Icm, rast tih brojki ne znači uvijek i sportski korak 
naprijed. Klubovi se nerijetko osnivaju bez prave 
osnove i zanimanja. Unaprijed osuđeni na propast. 
Podgrijavanje takvih inicijativa u »interesu brojki« 
jest zapravo megalomanija.

SIGURNIJE NA ŠUBIĆEVCU
Neopravdajio osnivanje novih sportskih organi

zacija odražava se (ne)izravno na štetu već posto'e- 
ćih. Potenciraju se najosjetljiviji, financijski proble
mi. Angažiranje »patrona« za kvalitetne klubove jest 
zapravo provjerena formula u nastojanjima da SIZ 
za fizičku kulturu lakše i pravednije rasporedi sport
ski dinar.

Zbog toga je kao ohrabrenje zazvučala informa
cija, koju nam je nedavno kazao trener N K  »Šibenik« 
Ante Ninić - Čija, o akciji da se (financi'ska) sigur
nost na Subićevcu postigne pokroviteljstvom Tvorni
ce lakih metala »Boris Kidrič«.

Objektivno, najveća šibenska organizacija udru
ženog rada mogla bi podnijeti takav »zalogaj«. 
Uostalom, i -u drugim su sredinama industrijski 
giganti pokrovitelj nogometnih klubova (»Čelik, 
»Bor«...), Prva raspoloženja u kolektivu govore da 
bi zamisao mogla dobiti odieka u stvarnosti. Na 
zadovoljstvo nogometnih radnika. U interesu cijelog 
šibenskog sporta.

REFLEKTOR

Revija malog nogometa
U spoiTtstooi dvorani »Ivo 

Lola Kioar« 26. ovog mjeseca 
održat će se revija malog no
gometa koju organizira ekipa 
malog nogometa »Trim sta
za« iz Šibenika. Pored doma
ćina nastupit će još i mom
čadi IM  »Rakovica« iz Beo
grada, »Bili as« iz Splita i 
»Tempo« iz Zadra. Uz pozna
te domaće igrače (Cukrov, Ni
nić, Maretić, Filipić), iz Beo
grada su najavili dolazak:

Vukotić, Dušan Savić, Varga, 
Boško Đorđević i Nikolić, iz 
Splita: Primorac, Zlatko Vu- 
jović, Gudelj i Pralija, te iz 
Zadra proslavljeni intemacio- 
nalac Joško Skoblar.

Utakmice će početi u 17 sa
ti, a u pauzi će nastupiti pi
oniri reprezentacije grada i 
pioniri »Trim staze«. Pokro
vitelj ove revije je RO »Auto- 
transport« OOUR »Putnički 
saobraćaj« iz Šibenika, (m n)

Večeras na Batdekinu gostuje „̂ adar̂ ^

Prvi put pred TV kamerama
Prošla su vremena kada su 

naši susjedi iz Zadra dola
zili na Baldekin radi popu
larizacije košarke u Šibeni
ku. Večeras će se šibenski i 
zadarski košarkaši nadmetati 
za prvoligaške bodove. Po
sebnu draž susretu daje i 
činjenica da će igraći »ši- 
benke« po prvi put zaigrati 
pred televizijskim kamerama 
— s Baldekina će se prenosi
ti cijeli susret.

U večerašnju utakmicu 
Slavnić i drugovi bi sigurno 
ušH mirnije i zadovoljnije 
da je j^alizirana izvanredna 
prilika za pobjedu u Ljub
ljani. Na parketu Tivoli’a 
Šibenčani su se predstavili 
fcao »prava« prvoligaška mom
čad, no taj dojam, nažalost, 
nije »začinjen« 1 pobjedom. 
U posljednjoj sekundi susre
ta mladi je šarić umjesto 
koša pogodio obruč, pa je 
na semaforu ostalo 96:95 
za domaćina. — Nisam se 
nadao da ću ja morati rješa
vati susret — kazao nam je 
nakon utakmice Predrag ša  ̂
rić. — Računao sam da će 
to preuzeti netko od iskus
nijih, starijih prvotknaca. 
No, kada se tri sekude prije 
kra’a primilo loptu, nije bi
lo druge nego Šutirati. Pro
mašio sam, pao na pod i 
zaplakao. Tješili su me dru
govi. No, ja to ne mogu pre-

 ̂ ,v. , . ____ „ . I

Pero VuUca

žaliti. U Ljubljani smo igrala 
zaista dobro, pogotovu Zo
ran Slavnić. Jednostavno, za- 
sliižili smo pobjedu.

Ceh za poraz u Ljubljani 
trebali bi večeras platiti Zad
rani. Tome se nadaju svi 
igrači, to će od svojih ljubi
maca tražiti puno gledaMŠte 
u sportskoj dvorani »Ivo  
Lola Ribar«. — Navijači su 
naš veliki adut —  kazao 
nam je Boris Kulušić. —

Vjerujem da će nam oni po
moći na putu do pobjede. 
Ako bJidem igrao dat ću sve 
od sebe.

Put do uspjeha bit će za
cijelo trnovit. Momčad Jba- 
pa Đerđe je u zadn|ih 17 uta- 
Icmica pretrpjela tek dva 
poraza. Prošle je subote pr-' 
vak Evrope sarajevska »Bos
na« jedva izbjegla neuspjeh 
u Jazinama. Tjelesna spre
ma, uigranost i mladost os 
novne su kvalitete »Zadra«. 
Uz snajpere Skroču i Perin- 
čića, Zadrani su ove sezone 
dobili trećeg oslonca — na
darenog centra Sunaru.

—  Sunara, Petranović, Obad 
i Perinčić su svi odroda sna
žni, čvrsti borci. Pod košem 
će zacijelo »sijevati« — ka
zao nam je krilni centar Pe
ro Vučica. — Međutim, ja 
osobno vjerujem u našu p<> 
bjedu. Bez obzira na činjeni
cu da će biti vrlo teško.

Zoran Slavnić i VojisJav 
Vezović imaju teškoća oko 
sastava momčadi. Vučica je 
lakše ozlijedio zglob, a Slavi- 
ca vjoro'atno neće nasti^iti, 
radi isključenja u Ljubljani. 
U takvoj situaciji n a ; klupu 
će vjerojatno dva juniora.

Susret »Šibenka« — »Za
dar« počet će u 17 sati, a u 
predigri će se sastati Um>ior- 
ske momčadi istih klubova.

Osuti na jesenski učinak NK „Šibenik̂ '

Finiš podgrijao nade
Dan se po jutru ne pozna

je. Nakon zaista slabog starta 
u prvenstvu Hrvatske lige no
gometaši »Šibenika« uspjeli 

' su odličnim - finišom popra
viti bodovnu bilancu, podgri- 
jati nade u ljepše proljeće. 
Deseta pozicija među 16 liga
ša je manje slaba nego što 
to u prvi mah izgleda. Šiben
čane, naime, od vodećeg 
»GoŠk-Juga« dijeli tek 5 bo
dova.

DVA LICA
Da su »crveni« u tek minu

lom prvenstvu imali dva lica 
to decidirano tvrdi i trener 
Ante Ninić-Čija. Prvo lošije 
pokazali su u prvih 10 kola 
da bi u samom finišu u 5 su
sreta ostali neporaženi, te sa

USPJEH TEK U FINIŠU — Nogometna momčad »Šibenik« poznjela je najviše bodova u nekoliko 
kola prije završetka jesenskog dijela prvenstva u Hrvatskoj ligi, zauzevši 10. mjesto sa 15 bodova.

3 pobjede i 2 remija dogura
li do 15 bodova iii učinka 
od 50 posto.

— U prvim kolima bilo je 
lutanja oko načina igre. N i
smo bili ni dovoljno pripre
mljeni. Fizički ni psihološki. 
Brojni crveni i žuti kartoni 
su najbolji dokaz psihološke 
nespremnosti da se podnese 
imperativ uspjeha, kakav se 
bez većeg razloga postavio 
pred igrače — tvrdi trener 
Ninić.

POJAČANJA (Nl)SU
ZADOVOUILA

Tvrdnja da se imperati
vom uspjeha nepotrebno op
teretilo igraće nije na mjestu. 
»Šibenik« se ovog ljeta poja
čao sa 6 iskusnih igrača s 
jasnom željom da se bori za 
1. mjesto i povratak u Dru
gu saveznu ligu. Međutim, či
njenica je da pojačanja nisu 
u cijelosti zadovoljila. To ne 
krije ni trener Ninić: — Sa
mo je Jovičić potpuno oprav
dao povjerenje stručnog šta
ba. Trošelj bi sigurno dao 
više da nije bio kažnjen, dok 
je  Kvartuč »izgarao« u želji 
da pruži više nego, što stvar
no može. Čapin je imao pro
blema s povredom, pa je  tek 
u finišu pružio bolje igre.

Bolja igra ove trojice u fi
nišu uzrokovale su preporo
dom cijele momčadi. Zbog 
toga tvrdim da jedino Frane 
Obilinović niie ispunio očeki
vanja. Ponajviše zbog toga, 
što ne živi u Šibeniku.

MLADI
U samom finišu stručni 

štab »Šibenika« pružio je i 
više prilike mladima. Osim 
Jurina, u momčadi su se naš
li Mamula i PeŠić.

— Mlade moramo postepe
no uvoditi. Na njih se zaista 
moramo osloniti. Imamo dos; 
ta gorkih iskustava — kazao 
nam je pomoćni trener Damir 
Marenci.

JEDINO JOVIČIĆ i VRCEU

Jedino su Jovičić i Vrcelj 
odigrali svili 15 susreta. Mla
di Jurin odsustvovao je  samo 
na jednoj utakmici. Trinaest, 
puta crveni dres ove je s ^ i 
odijevali su Mikuličić, Kvar
tuč i Čapin. Mrvić je  igrao 
12 puta, Filipić, Pandža i Obi
linović po 11, Trošelj 10, Ma
retić i Ninić po 9, Matić 6, 
Mamula 4, te Pešić i Štam
pali ja  po dvaput. Od igrača, 
koji su bili na raspolaganju 
priliku nije dobio jedino re
zervni vratar Zoran Ma^ko^^

ARAPOV1Ć

— Arapović je, jednostavno, 
morao otići — tvrdi trener 
Ninić. — Ne zbog toga što 
je funkcija šefa stručnog šta
ba suvišna, već radi krivog 
postavljanja. Onog trenutka, 
kada su se naša shvaćaioja 
igre počela bitno razlikovati, 
njegov odlazak je bio nemi
novan. No, rastali smo se za
ista u redu i miru.

PROLJEĆE

O novim pojačanjima na 
šubićevcu već se uvelike go
vori u kuloarima. Trener N i
nić negira takvu mogućnost. 
Međutim, nismo sigurni da 
novih igrača neće biti. No, 
nova pojačanja po našem mi
šljenju trebaju doći jedino 
u slučaju da se računa nači
niti nemoguće: boriti za L 
mjesto. Jer, koliko god 5 bo
dova razlike ne izgleda j^ino, 
toliko to, praktički, znači da 
bi Šibenčanima za naslov tre
balo na proljeće osvojiti mi
nimum 25 bodova ili 5 bodova 
manje od teoretskog maksi
muma. Bez obzira na povo
ljan ždrijeb, to nije realno. 
Uostalom, pitanje je koliko 
je »Šibenik« u ovom trenutku 
spreman, ne samo 'kao mom
čad, već i kao klub da bude 
drugoligaš!?



P O R T - S R O R T
ANKETA

Lidija pretekla Cordanu
Lidija Skugor pretekla je 

svoiu suigračicu Gordaim 
Rak n ženskoj konkurenciji 
naše ankete »Biramo najbo
lje sportaše 1̂ 79. god.« To je 
jedina značajna novost od 
prošlog broja. Košarkaši »Ši-

K o š a  r ka
u 6. kolu juniorskog prvenstva Si- 

saveza dogodio se incident. 
Utakouca »Osvite — DOSK prekinuta 
je u desetoj minuti jer je trener 
DrstiSana Ae^dovoljan odlukama su
daca povukao momčad sa parketa. 
R ^ s tra ck »a  komisija če vjerojatno 
ovu utakmicu registrirati 20:0. U o- 
slaHm susretima zabilježeni su oče
kivani rezultati.

Rezultati »As skupine:
»K N IN « — MTRZ 

82:71 (43:30)

Knin — Dvorana OS »Veljko Vla- 
hović«. SiKd: J. Milaković i Doma
zet, obojica iz Šibenika.

»K N IN «: Gladović (2). Maričić (2), 
SŠBObad Jović (2), Nonković (10), 
Raca (38), Vukojević (7), Simičić (2), 
Mažibrađa (2), Colovič (11), Mesič (4).

MTRZ: Skorić (2), S t ^ ć  (2), Ku- 
taza p S ) , Rakič, Cakić (29), Grgure- 
vić (2), Pandrov (26),

»RASTOVAC« »GRAĐA«
103:47 (46:25)

Šibenik —  Dvorana OS »Maršal T i
to«. Suci: Dean i  Peković, obojica 
iz Š ibenik.

»RASTOVAC«: D. Stegič, Perić (28), 
štrkalj (16), N. Stegič (26), Olivari 
(2), Fantov (12), Berak (19).

IZRADA«: Dražić (14), Brljefa, Bo- 
žikov (12), Poljičak ( f ) ,  Jurić (6), Pe- 
rica, Đ a ^  (8), Seper.

»ŠIBENKA« — »ZATON«
73:67 (39:28)

Šibenik — Dvorana OŠ »MaršaJ 
Tito«. Suci: Anđelić i Lepur, obojica 
iz Šibenika.

»ŠIBENKA«: Marić (2), Spahija (12), 
Slavica (10), Damjanić (16), Jablan 
(23), L ok ^  (8), Markov (2).

»ZATON«: š. Ajduković (12), Živko- 
vič, Musić (23), ^ č e  (5), M. Ajduko
vić (12), Coga (11), Ivanda, Martino- 
vić (4).

Poredak »A « skupine: »Sibenka« 12, 
»Knin« 8, »Rastovac« 8, MTRZ 4, 
»G ra ^ « 2 i »Zaton« bez bodova.

Rezukati »B « skupine:
»RAZINE« — »RASLINA«

73:85 (35:39)

Šibenik — Dvorana OS »Maršal T i
to«. Suci; BeŠić iz Skradina i  Gašpe- 
rov iz Šibenika.

»RAZINE«: V. Petrina, Barišić (1), 
Klisovič, Sunara, Kalpić (6), Reljan 

Poljičak (19), I. Petrina, Juna- 
ković (!^, Stančić (14), Mardć, Ba- 
čelić (im.

»R A aJN A «; K. Lokas I  (15), Bu
jaš (20). Alviž (2), F. Lokas (14), 
Jurlis (26), Z. Lokas (5), K. Lokas 
n  (4).

*OSYIT« — DOSK

— prekinuto u 10. minuti
Šibenik — Dvorana Oš »Maršal 

Tito«. Suci: Braica i Peran, obojica 
iz Šibenika.

»OSVIT«: Perković, Ercegović, Braj 
ković, Počkaj, Berak, Skočić.

DOSK: Kresić, živković-Supuk, D. 
VukuSić, I. Vukušić, Tomić, Meštro- 
\TĆ, I "^ ,  Rajić, Marin.

Poredak >B« skupine: »Osvit« 10, 
»RasUna« 8, »Ražine« 2, DOšK 2 i 
»Komatar« bez bodova.

Raspored utakmica 7. kola, 23. 
mosinca; Knin — Građa, Zaton — 
ICTRZ, itftgiina —. Komatar, Rasto
vac — Sibenka, Osvit — Ražine.

(mp)

MURTERSKA LIGA 
MALOG NOGOMETA

Rezultati V II I  kola: Slanica — Go- 
ričine 1:5̂  Jezera — Veterani 3:0, 
Radelj — Brodograditelj 4:2, Rudina 
— StacKo 4:1, Tijesno — ZavrŠinje

TABLICA
Rodina 8 6 1 1 32:11 13
Jezera 8 5 3 0 33:18 13
Tijesno 7 5 0 2 26:18 10
ZavrŠinje 8 4 1 3 30:18 9
Goričine 8 4 1 3 31:24 9
Slanico 8 4 0 4 20:24 8
Studio 8 3 1 4 25:35 7
Radelj 7 2 1 4 22:34 5
Brodograditelj 8 2 0 6 21:30 4
Veterani 8 0 0 8 16:38 0

Raspored IX  kola: Jezera — Sla
nica, Veterani — Studio, Tijesno — 
Goričine, Rudina — Radelj, Bro
dograditelj — ZavrŠinje (Ij. j.)

benke« samo su povećali pre
dnost u momčaciskoj konku
renciji, dok Nenad Slavica 
kod muških održava razliku 
u odnosu na drugoplasira
nog Ademira Buru. Prve gla
sove dobile Su rukometašice 
Deana Roca, Božena Pavaso- 
vić i Maja Skroza. Evo kako 
ie glasalo tro je  naših Čitate
lja.

Nevenka Antić iz Vodica 
odlučila se na ovaj izbor: 
N AJBO U I SPORTAŠ:

1. Nenad Slavica, 2. Ademir 
Bura, 3. Mile Mrvić; 
NAJBOLJA SPORTAŠICA:

1. Lidija Skugor, 2. Gorda- 
na Rak, 3. Sanja Mažibrađa;

NAJBOLJA MOMČAD:
1. »šibenka«, 2. »Revija«, 

3. »Solaris«.
2eljko Vukorepa iz Šibeni

ka daje glas za ove: 
NAJBO U I SPORTAŠ:

1- Bruno Petanii, 2. Nenad 
Slavica, 3. Ademir Bura; 
NAJBOLJA SPORTAŠICA: 

il. Lidija Šfcugor, 2. Sanja 
Mažibrađa, 3. Deana Roca; 
NAJBOUA MOMČAD:

1. »Sibenka«, 2. »Rejvija«, 
3. »Solaris«.

Na kraju evo imena, za ko
je se odlučila Sandra Dobro- 
ta iz Kidričeve ulice u Šibe
niku:
N AJBO U I SPORTAŠ:

1. Marelja, 2. Bride, 3. Ba- 
bić;
NAJBOUA SPORTAŠICA:

1. G. Rak, 2. Pavasovič, 3.

NAJBOUA MOMČAD:
1. »Sibenka«, 2. R K  »Ga

leb«, 3. »Solaris«,
Naša aioketa se, tako, bli

ži kraju. U ženskoj konku
renciji p re lo ž ili bismo još 
dvije kandidatkinje: kuglači- 
ce Vanju škarica i Sn jžanu 
Bakotdč. Vjerujemo da na taj 
način povećavamo konkuren
ciju u tom dijelu ankete.

GLASAČKI LISTIĆ

NAJBOLJI SPORTAŠ:

1...................................................
n

3............................. .....................

NAJBOLJA SPORTAŠICA:

1......................................

3..................................................

NAJBOLJA MOMČAD:

t ..................................................

2.....................................
3..................................................

Listić šaljite na adresu »►Ši
benski list*« za anketu »►Biramo 
najbolje sportaše Šibenika-«, 
Petra Grubišića 3, 59000 Šibe
nik.

OBAVIJEST IZ 
»ŠIBENKE«

Zbog televizijskog 
prenosa prvenstvena 
utakmica sovezne 
košarkaške lige »ši- 
benka« — »Zadar« 
započet če u 17 sati.

S U S R E T

oja Ane broji-hitove
Raspjevani, topli, pravi me

diteranski glas M ila H m ića  
poodavno se uvukao u naše 
domove, valjda i u srca, bi
lo  preko radio-valova, č iji je  
M ilo čest gost, bilo da nas 
njegovo simpatično i dobro
ćudno lice gleda s televizij
skog ekrana ili s omota plo
ča u našim diskotekama. Dru- 
ženje s M ilom  započeli smo 
prije  više od Četiri godine s 
njegovom »Anom  koja broji 
dane^, a niz kitova koji su 
slijedili iza »Ane<x. dali su nam 
ideju da parafrazirani em na
slova njegovog prvog velikog 
uspjeha i započnemo ovaj 
kratki napis o  Milu, ko ji u- 
pravo u našem građu ima ve
lik bro j prijatelja.

— To nije slučajno —  ob
jašnjava nam M ilo  prilikom  
jednog od svojih brojnih iz- 
leta k prijateljim a u Šibenik. 
— Šibenčani su poznati po 
ljubavi prema klapskom pje
vanju, a ja sam se i sđm du
go vremena time bavio. To me 
je  1970. god. dovelo u »Du
brovačke trubadure« k o ji su 
nekako ponikli na tradiciji 
klapskog pjevanja, pa sam, 
što je  inače malo poznato, 
iste godine na »Opatijskom  
festivalu« bio solist u »T ru 
badurima«.

M ilo  se u »Trubadurim a« 
zadriao kratko vrijeme. Že
lja  za form iranjem  vlastite 
grupe rezultira osnivanjem  
»Libertasa«. Međutim, trebalo 
je gotovo pune Četiri godine, 
sve do J975, da »L ibertas« izi
đe iz anonimnosti.

— Suradnja s Belom  Joši
ćem započeta za vrijem e mog

M edicina i društvo

boravka u »Trubadurim a« — 
nastavlja M ilo  —  rezultirala 
je jednim od najvećih poslije
ratnih kitova domaće zabav
ne glazbe. »M oja  Ane bro ji 
dane« u izvođenju »Libertasa«

prihvaćena je u svim kraie- 
vima naše zemlje, što nije 
Čest slučaj s domaćom popu
larnom pjesmom. Ta je  me- 
lođija naznačila daljnji put 
»Libertasa«, pa su u isto j ma
niri stvarane i nastale »Da 
proplaČu crne oči«, »M ila  
majko ide brod«, »Nostalgija « 
i još brojn i drugi poznati na
slovi iz repertoara »Liberta
sa«.

Prijateljstvo sa Šibenčani
ma imalo je  utjecaja i na M i
tova karijeru. U repertoaru 
»Libertasa« našla se i »Bona
ca « Šibenčana Krste Jurasa 
i Dušana Šarca.

— Ta suradnja na bazi je 
čistog prijateljstva — uvje
rava nas M ilo  — a i ja sam 
po krvi Šibenčanin. M oj djed 
je  ^ r ije k lo m  iz šibenskog 
kraja. Stoga vjerujem da ni
je  čudno što sam na svojoj 
pretposljednjoj singl ploči ko
ristio usluge klape »Šibenik«. 
Bilo je  to za pjesmu »Budi 
noćas m im o more« sa split
skog festivala, a nadam se da 
to nije bilo samo za jednom. 
Trudit ću se da se ta surad
nja nastavi.

»Budi noćas m im o more« 
bio je  to i više nego uspješan 
start u M ilovu novu — soli- 
stičku karijeru. Iako je  u 
grupi »Libertas« M ilo stvorio 
reputaciju odličnog pjevača 
ipak su solističke staze, po 
mnogo čemu za njega nov 
početak, i to nakon čak deset 
godina djelovanja na doma
ćo j zabovnoglazbenoj sceni.

— Istina je  mnogi ljubitelji 
moje bivše grupe prepoznat 
će glas, način interpretacije, 
pa ipak treba stvoriti novo 
ime. Godine truda uložene u 
stvaranje »Libertasa« ne daju 
mi da gajim iluziju da će sve 
ići lako. Da ne vjerujem đa 
ću uspjeti ne bih to ni poku
šavao — odlučan je Milo, o- 
prostajući se od nas uz napo
menu da svoju vjeru u us
pjeh temelji i na prvoj soli- 
stičkoj long-play ploči koja 
će se uskoro pojaviti u pro
davaonicama, a bit će plod 
suradnje sa Zđenkom Runji- 
ćem.

Poželimo mu i mi sreću!
T. M.

Piše: Dr N. Živković

Sugestija kao lijek
Kada čovjek oboli, kod liječenja se 

prianjenjuju fizička, kemijsika i biološka 
sredstva da bi ozdravio. Ima, međutim, 
jedan utjecaj ^  veoma velikog značenja. 
On je čisto ljudski a obavlja se pomoću 
svojstva koje s ^ o  čovjek posjeduje a to 
je psiha. Najveći broj dojmova iz sredine 
u kojoj živi, čovjek prima preko osjeta 
vida. Zatim dolaze svi drugi dojtmovi kao 
sluh, miris, dodir. Odmah poslije pogleda 
koji hvata svaki pokret, svald gest, koji za
strašuje ili ohrabruje, dolazi ljudska riječ. 
R iječ kao lijek  stara je koliko čovječanstvo. 
Ali kao što je Ljekovita, ona može biti i 
ubojita. Može biti patogena, da izaziva bo
lest, razbolijeva. Ona je kao i dah, može 
da grije i da hladi. Ukratko, može da stva
ra čuda. Nisu svi ljudi podobni da se na 
njih utječe sugestijom. Ima ih koji uslijed 
nedovoljno formirane ličnositi lakše akcep- 
tiraju najrazličitije sugestije, kao npr. his
terici. Naprotiv, duševno bolesni nisu u sta
nju da akceptiraju sugestije u mnogim 
slučajevima, maloumni također...  Prosječ
ni, psihički zdravi i  zreli ljudi mogu prihva
titi sugestije.

Medicina kao znanost još uvijek ne 
smije i  ne može da se liši sugestije kao 
metode liječenja bolesti. Svi se liječnici 
u svom poslu služe sugestijom i to u go
tovo svim granama medicine. AH to smiju 
da rade samo po svojoi\ svijesti sa pleme
nitim ciljem (pomoći Čovjeku. Iako se mora 
primjenjivati, sugestija nije u svim gra
nama medicine prijeko potrebna. Tako je  
npr. u kirurgiji nemoguća. Sto je  bolest po 
svojim tjelesnim i biološkim^ posljedicama 
i simptomima očiglednija, utjecaj sugestije 
je ograničeniji. Ali, sugestijom se može, npr. 
i najjača bol otkloniti. Tamo gdje je oče- 
viđnost bolesti manja, gdje granica između

zdravog i  bolesnog nije tako jasna, sugesti
ja igra znatno veću ulogu. Utjecaj Čovjeka 
na čovjeka je neizbježan, potreban i koris
tan. Psihoterapijske metode, koje se radi 
liječenja služe riječima, primjenjuju se kođ 
liječenja npr. neuroza. Neuroze ne otuđuju 
ličnost od stvarnosti kao što je slučaj sa 
psihozama. Liječenje neuroze obavlja se 
psihoterapijom, djelovanjem riječi na psi
hu bolesnika. Ali bolest bilo kojeg dijela 
tijela često opterećuje čovjeka do te mjere 
da uz strah koji je  gotovo uvrek prisutan, 
toliko pritiskuju p ^ u  bolesnika da i oni 
»najčvršći« zapadaju u depresije, neuroze, 
psihoze.

O čvrstoći karaktera i snazi duha ovisi 
do koje će mjere čoyiek podleći tim streso
vima. Svaki bi liječnik morao u svojim gra
nicama poznavati i primjenjivati psihoana
lizu radi otkrivanja bolesti i liječenja bole
snika. Cilj kojemu se teži k ^  takvih aktiv
nosti treba da bude plemenit, usmjeren 
dobru Čovjeka, dakle olakšanju tegoba. Bi
lo koja druga namjera 1 cilj profanirat će 
medicinsku znanost, jer naličje, to jest dru
gi cilj Ove plemenite aktivnosti zvao bi se 
šarlatanstvo. O odgoju čovjeka, karakteru 
Uječnika te sredini u kojoj živi ovisit će i 
njegovi postupci. Jedan dio te borbe za 
zdravlje i sretan život čovjeka je borba za 
zdrav duh, zdrave poglede na život. Tu mo
ramo pomoći čovjeku da upozna stvarnost 
da odbaci predrasude te da upozna i nauči 
razumijevati osnovne medicinske probleme. 
Popularizaci^^a medicine bila je često dvo
sjekli mač. Tu joj moramo pomoći. Podiza
njem i širenjem zdravstvene kulture omo
gućit će se bolji i  iskreniji kontakt između 
pacijenta i liječnika. Međusobno povjerenje 
će porasti, a time i korist koju će medicina 
moći pružiti čovjeku i điništvu.
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Z A H V A L A

„SLOBODNE PLOVIDBE"
Š i b e n i k

U ve liko j tra g e d iji i boli koja nas je  zadesila  
potonućem  m /b  »KAPRIJE« u M ram ornom  m oru, 
sa kojim  je  nes ta la  naša vrijed na posada, u 
nem ogućnosti da sv im a pojedinačno zahvalim o  
na izrazim a suosjećan ja  i pom oći ovim  putem  
izražavam o

Z A H V A L U

m nogobrojn im  po jed inc im a, radnim  organ izac i
jam a, ustanovam a i d ruštveno-po litičk im  organi
zac ijam a koji su u tim  tešk im  trenuc im a suosje
ćali sa nam a i pružili nam pom oć.

SIZ za zapošljavanje

T r a ž e  s e  radn ici

V.

M E D IC IN SK I C EN TAR  Š IB EN IK
—  šef računovodstva na neodređ. vrijem e 

(dipl. ekonomist sa 5 god. iskustva)
—  dipl. inženjer strojarstva ili građevinar

stva ili organizacije rada sa 5 god. is
kustva na neodređeno vrijem e

— šef službe za unutrašnje bolesti —  li
ječnik internist sa 5 god. iskustva (re- 
izbomost)

—  šef službe za suzbijanje kožnih i spol
nih bolesti —  liječnik dermatovenerolog 
sa 5 god. iskustva (reizbornost)
Rok oglasa do 11. I  1980.

RO B N A K U C A  RO U O SN IVAN JU
ŠIB EN IK
— čistačica —  kurir na odred, vrijem e
—  prodavač (skladištar) sa 1 god. iskustva 

na neodređ. vrijem e
Rok oglasa do 24. X I I  1979.

T L M  »B O R IS  KIDRlC<^ Š IB E N IK
— čistačica —  kurir na odred, vrijem e
— dva K V  metalurga sa 2 god. iskustva 

na neodređ. vrijem e
—1 pomoćni radnik na odred, vrijem e
— dipl. inženjer strojarstva sa 3 god. isku

stva na neodređ. vrijem e
— K V  metalurg sa 2 god. iskustva 

na odred, vrijem e (u Lozovcu)
— K V  metalurg sa 1 god. iskustva 

na odred, vrijem e (u Lozovcu)
Rok oglasa do 24. X I I  1979.

PODUZEĆE »L U K A «  Š IB E N IK
—  ekonom, tehničar (ili završena gimnazi

ja) sa 2 god. iskustva na neodređ. v r i
jeme
Rok oglasa do 31. X I I  1979.

OSNOVNA ŠKOLA »JURAN MILAN- 
-2 U T E « M URTER
—  nastavnik biologije —  kem ije

za 13 sati tjedno na neodređ. vrijem e 
Rok oglasa do 24. X I I  1979.

»S L A N IC A «  M URTER
— K V  vozač teretnih vozila na neodređ. 

vrijem e
Rok oglasa do 25. X I I  1979.

PODUZEĆE Z A  CESTE »Š IB E N IK «
—  dipl. ekonomist sa 3 god. iskustva 

na neodređ. vrijem e
Rok oglasa do 25. X I I  1979.

JA D R A N S K A  B A N K A  Š IB EN IK
—  dva ekonom, tehničara (ili gimnazija) 

na tri mjeseca
— dva pripravnika (ekonomska ili gimna

zija) za ekspoziture Vodice i Tijesno 
na šest mjeseci

— daktilograf la, lb  ili I I  kl. sa završenom 
ekonomskom ili gimnazijom  na tri m je
seca

— dva mehanografa sa završenom ekonom
skom ili gimnazijom na šest mjeseci 
Rok oglasa do 25. X I I  1979.

J

Top -  lista
Top listu deset najslušani- 

jih melodija sastavljamo gla
sanjem slušatelja Radio-Sibe- 
nika i čitatelja »Šibenskog lis
ta«. Broj u zagradama ozna
čava poziciju proteklog tjed
na.

1. (1) POP MUZIK M.

2. (3) KLINKA — Parni va
ljak

3. (7) ŠTA JE TU JE — Bi
jelo dugme

4. (2) THE DEVIL SENT 
YOU TO LORADO — Ba- 
ccara

5. (4) MOJE ČUDNE ŽENE 
Prizma

6. (6) CICA — Darko Dom- 
jan

7. (-) I  DON'T LIKE MON- 
DAYS — The Boomtown 
Rats

8. (5) JOURNEY TO THE 
CENTRE OF YOUR HE- 
ART — Dona Summer

„Autotransport” Šibenik

O G  I - A S
Počevši od 5. siječnja do zaključno sa 31. ožujka 

1980. !god. utvrđuje se vrijeme polaska iz Šibenika 
stalne noćne linije Šibenik — Zagreb — u 22.15 sati, 
s tim što če povratak autobusa liz Zagreba ostati ne
promijenjen — u 21 sat.

Do te promjene došlo je nakon dogovora 
predstavnika RO »Autotransporta« iz Šibenika i Zad
ra, te »Transporta« iz Zagreba, pri č&mu se vodilo 
računa o štednji goriva i ostalih troškova na održa
vanju tih linija, i to u vrijeme kada inače opada 
broj putnika u autobusnom prometu. Uspostavlja
njem samo jedne linije u polasku i povratku izbjeg
nuto je rasipanje sredstava, a istodobno je putnicima 
udovoljeno da u to vrijeme koriste usluge našeg 
prijevoza.

Za sve ostale informacije zainteresirani putnici 
mogu se obratiti na autobusnim kolodvorima u Šibe
niku, Zadru i Zagrebu ili na prodajnim mjestima. 
Poslije 31. ožujka 1980. godine prijevoznici će po
novno uspostaviti dvije linije na toj relaciji.

R IŽ A L J K A
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9. (-) GANGSTERS 
Specials

The

10. (9) RECEPT ZA UDVARA
NJE — Sandra Kulier

Radio-Sibenik ob j avljuj e 
top listu u emisiji »Pop 
mozaik« koja je na programu 
svake nedjelje.

----------------------------------------------------------------- >
BRODOGRADILIŠTE »VODOPIJA IVO-SRECKO« 

BETINA

oglašuje da će 26. 12. 1979. u 11.00 sati održati

Javno nadmetanje
za prodaju kombija proizvo,dnje IMV tip 1600' 

pix>izveden 1971. neispravan.
Početna cijena je  10.000 dinara.
Porez na promet snosi kupac.

Vozilo se može vidjeti u prostorijama brodo
gradilišta svakog radnog dana od 7 do 15 sati. 
Jamčevina u visini od 10 posto uplaćuje se na bla
gajni prije nadmetanja.

j

VODORAVNO: 1. Veliki komad, 8. Filmsko platno, 13. Op
ćinska područja (tur.), 14. Građevinski materijal (množ.), 16. 
Naša rijeka, 17. Mjesto na otoku Ugljanu, 18. Voćni iscjedak, 19. 
Ime film. glumice Gardner, 20. Mjesta za prolaz, 22. Auto oznaka 
za Mostar, 23. Nestalan, labav, 25. Alkoholno piće, 27. Mjesto 
u Istri, 28. Morske ribe, 30. Prijedlog, 32. Vertikala, 34. Pripadnik 
starogermanskog naroda, 35. Drugo, ostalo, 37. Ime prve Pero- 
nove supruge, 38. Prošle godine, 39. Meso jedne domaće životinje, 
41. Treslovina, 42. Proždrljiva (tur.), 43. Jedna od sovjetskih 
soc. republika.

OKOMITO: 1. Povijesna pokrajina u Španjolskoj, 2. Drugi 
otkos trave, 3. Vrsta tropske čaplje, 4. Papiga šarenog perja, 5. 
Talijanski prijedlog, 6. Starorimski car, 7. Vrsta amer. majmuna, 
8. Razaranje zemljine kore utjecajem vode, 9. Auto oznaka za 
Krapinu, 10. Zvijer iz porodice mačaka, 11. Vrlo sitan dio ma
terije, 12. Ime popularnog Copićevog junaka (Bursać), 15. Jedan 
naš govor, 17. Dijelovi kuće, 20. Ploča s reljefom, 21. Druge, 
ostale, 24. Kratica za »industriju modeme opreme«, 26. Dio 
ljudskog organizma, 28. Starogrčki muzički instrument, 29. Po
moćno mjerilo za točnije čitanje dijelova na ljestvici mjerila, 
31. Ljetopis, 33. Eksplozivno tijelo, 36. Pravo vrijeme, 38. Indu
strijska biljka, 40. Samoglasnik i suglasnik, 41. Kem. znak za 
telur.

RJEŠENJE KRIŽAUKE IZ PROŠLOG* BROJA:
VODORAVNO: Kapirati, nalik, olako, Romanija, Lara, polip, 

kas, pun, temeljan, rt, onageri, Amon, r, r, sipa, kneževi, ta, 
siderit, kor, Eli, satič, kala, restoran, Sadat, Iktm, nivelani.



SUBOTA, 22. X I I  1979.

1402 —  Pop-rok vremeplov, 14,30
—  Dnevnik, 14,40, —  Reklame, 15,00
—  Dnevne novosti Rađio-Zagreba,
15,30 —  Jugotonov ekspres, 16,00 —  
Vijesti, 16,02 —  Melodije 2a poslije
podnevni odmor, 16,55 —  MaU ogla
snik, podsjetnik, odjava.

N E D J E U A , 23. X II  1979.

9,02 —  Tjedna kronika, 9,15 —  
Reklame, 9,30 —  Pop-mozaik, 11,30
—  Čestitke i  želje slušalaca.

P O N E D JE U A K , 24. XXI 1979.

14,02 —  Glazbeni koktel, 14,30 —  
Dnevnik, 14,40 —  Reklame, 15,00 —  
Dnevne novosti Radio-Zagreba, 1530 
~  Pjesme i igre naših naroda, 16,00 
—  Vijesti, 16,02 —  Time-out, 1635 —  
MaU oglasnik, podsjetnik, odjava.

UTORAK, 25. X I I  1979.

14,02 —  Nove ploče u  prodavaoni-u  prodava 
čama, 14,30 —  Dnevnik, 14,40 —  Re
klame, 15,00 —  Dnevne novosti Ra
dio-Zagreba, 15,00 —  Nekad popularno, 
16,00 —  Vijesti, 16,02 —  čestitke i 
želje slušalaca, 16,30 —  U  zabavnom  
tonu, 16,15 —  Mali oglasnik, pod
s j e t i t ,  odjava.

SRIJEDA, 26. X I I  1979.

14,02 —  Jazz-club, 1430 —  Dnev
nik, 14,40 —  Reklame, 15,00 ~  Dnev
ne novosti Radio-Zagreba, 1530 —  
Noviteti iz »S u ^ c , 16,00 —  Vijesti, 
16,02 Iz melodije u  melodiju, 16,55 
—  Mali oglasnik, podsjetnik, odjava.

ČETVRTAK, 27. X I I  1979.

14,02 —  Dalmacija u pjesmi, 1430
—  Dnevnik, 14,40 Reklame, 15,00
—  Dnevne novosti Radio-Zagreba, 
15,30 —  Vedro glazbeno poslijepodne, 
16,00 —  Vijesti, 16,02 —  u zabavnmn 
tonu, 1635 —  MaU oglasnik, podsjet
nik, odjava.

PETAK, 2«. X n  1979.

14,02 —  U  vedrom raspoloženja, 
1430 —  Dnevnik, 14,40 —  R e k l^ e ,
15.00 —  Dnevne novosti Radio-Zagre
ba, 1530 ~  Parada domaćih šlagenu
16.00 —  Vijesti, 16,02 —  Č e s t it i  i  
želje slušalaca, 16,15 —  Melodije sa 
LP, 1635 —  Mali oglasnik, podsjet- 
nik,odjava.

Prometni znak i ..
Gledajući fotografiju, trebalo bi se upitati đa li 

bi pored saobraćajnog znUka zabrane parkiranja i 
zaustavljanja vozila trebalo postaviti ( i  izm isliti!) no
v i znak, kojim  bi se zabranilo odlaganje otpadaka. 
Možda bi trebalo da se ovaj znak podigne u visinu za 
metar i l i  dva, je r  nastavi li se ovakvim tempom od
laganja »škovaca« na novom »depon iju «, znak se v i
še neće moći ni prim jeniU. (m  dž)

J

n a s
KRETANJE BRODOVA

V L A K O V I ZADAR —  ZAGREB; u  730 ( r  
kodnevno), srijedom u  13, nedjeljt

ZA ZAGREB: u  10,40 sati (direktna 
kola) —  od 2. X  1979. do 31. V  
1980; u  15,33 (Komatekspres) — od  
30. IX  1979. do 14. V I  1980; u  21,45 
(direktna i spavaća kola) —  do 31. 
V  1980.

ZA BEOGRAD: u  19,05 sati (direkt
na kola).

isva- 
jom

u 1635 sati.
ZADAR —  BEOGRAD: u 2030 sa

ti (svakodnevno).
SPLIT  —  SKOPLJE: utorkom i če

tvrtkom u  15.30 sati.
SPLIT  —  LJ U B U A N A : s ijedo m  i 

subotom u  8.40, nedjeljom u 8.30 sati.
SPL IT  —  R IM : utorkom, petkom i 

nedjeljom u 12.45 sati.

SLOBODNE PLOVIDBE^

A U T O B U S I LO K A LNE  PRUGE

Šibenik —  Dubrovnik: 230, 330, 
4.35, 5.15, 6.00, 8.30, 9.15, 10.00, 11.15, 
12.00, 13.15, 15.10, 2330 sati.

Šibenik —  Rijeka: 4.10, 6.00, 8.45, 
9.30, 9.45, 11.00, 11.45, 13.00, 1430, 
16.40, 18.00, 19.30, 20.00 22.00. 2230. 
23.00, 2330 sad.

Š IB E N IK  —  VO D ICE ; u  9.00, 14.45, 
srijedom i subotom u 17,45, a  ned
jeljom  i praznikom u 9.00 i 17.45 
sati.

Šibenik —  Zagreb: 430, 10.05, M a  
Gospić), 18.00 (Via Rijeka) 1 u  2030

Š IB E N IK  —  ZLA R IN : u 530, 9.00, 
13.00, 14.45, srijedom i subotom u  
17.45, a nedjeljom  i pnumikom u 
9.00 i 17.45 sati.

JABLANICA — u Kvibe- 
ku, ŽIRJE — u Galvestonu, 
DINARA — na putu za Kinu, 
SKRADIN — u Rijeci, PRO- 
MINA — na putu za Singtau, 
ŠIBENIK — u Dairenu, MUR- 
TER — na putu za Heung- 
nam, ŠUBIĆEVAC — u Tart- 
osu, KRAPANJ — u Chioggia, 
ROGOZNICA — na putu za 
Šibenik, KRKA — u Aleksan- 
driji, KORNAT — na putu 
za Chioggia, PRIMOŠTEN — 
na putu za Ždanov.

S ib^ iik  —  Ljubljana: 1930, ^.00  
sati.

Š IB E N IK  —  PRV IC  LUKA: u 9.00, 
13.00, 14.45, srijedom i subotom u  
17.45, a nedjeljom  i praznikom u  
9.00 i 17.45 sad.

Šibenik —  Bihać; 14.(X) sati.

Šibenik —  Banja Luka: 730 1 22.15 
sati.

Š IB E N IK  —  PRVIĆ  SEPURINA: u 
5.30, 9.00, 13.00, 14.45, srijedom i 
su l^tom  u  17.45, a nedjeljom u 9.00 
i 17.45 sati.

Šibenik —  Trst: 23.00, 2330 (svakog 
dana), i  petkom u  2230 sati.

Š IB E N IK  —  KAPRIJE —  ŽIRJE; u 
13.00 sati (osim nedjelje).

Rješenjem Republičkog sek
retarijata za prosvjetu, kuU 
turu i fizičku kulturu SRH 
broj 3029/1-1978, »»Šibenski 
lisN oslobođen je osnovnog 

poreza na promet.

A V I O N I
SPLIT  —  ZAGREB: u  8.20 i 1835 

sati (svakodnevno), ponedjeljkom i  
petkom u  10.40, utorkom u  1030, 
nedjeljom u  11.40, srijedom u  12.10 
i subotom u  12.50 sati.

SPLIT  —  BEOGRAD: ponedjeljkom  
u 7, 10.10 i 21 sat, utorkom u 635, 
7, 1030, 16.20 i 20.40, srijedom u  7 
i 20.40, četvrtkom u 7 i 19.20, pet
kom u  7, 16.20 i 21.25, subotenn u  
7, nedjeljom u  7, 12.40, 1630 i 1930 
sati.

KINEMATOGRAFI

ŠIBENIK; argentinski film 
»Doktori više voje goliša
ve« (do 25. X II) 
engleski film »Agent broj 
1 tajne službe« (do 28 X II)

Vjenčani
Vanja šestan i Ivan Matu-̂  

ra, Borka Petkovdć i Bore 
Marijan, Danica Benković d 
Ante Tarle, .Ruismira šain i 
Zdravko Todorović.

TESLA: američki film »Noć 
kad je nastao strep-tease« 
(do 25. X II)
američki film »Cooper- 
-superkaskader« (do 31. 
X II 79.)

20. APRILA: američki film 
»Ružni, prljavi i zli,« (do 
25. X II)
kanadski film »Uvođenje 
u ljubav« (do 30. X II) .

Umrli
Matija Lučev (92), Jovaruka 

Ninić (72), Marko Kranjac 
(81), Mara Pavlović (59), Pa
ško Lugović (76), Ivandea Da- 
bov (82), Jer ka Kaloper (86), 
Strahinj a-Kasajan Arnautović 
(64), Ljubo Borčilo (87), Kata 
Milošević (77).

IZLOŽBE MALI OGLASNIK
Muzej grada Šibenika - stalni 

postav (otvoreno svakog 
dana, osim ponedjeljka, 
od 10 do 12 i od 18 do 20 
sati, nedjeljom od 10 do 
13 sati).

MLADI bračni par s djetetom tra
ži jedno i pol, ili dvosoban stan. 
Cijenjene ponude na telefoa 23-895, 
cijelog dana.

(2056)

Umje^ s,Ki atelje A. Belamari- 
Cet (Ul. R. Visianija 7) — 
— stalni postav duboreza 
(otvoreno svakog dana od 
8 do 12 i od 16 do 20 sati).

JEDNOSOBAN komforan ' stan —  
preko cijele godine —  tražim na ši
benskom obalnom području (po mo- 
gućnostl na području Murtera ili 
Pirovca)^ Pismene ponude slati na 
redakciju lista pod brojem (2057)

DEŽURNA LJEKARNA

Varoš, Ulica bratstva i je
dinstva 32 (do 29. X II)

UNAJMLJUJEM prostoriju za radio
nicu (za bilo kakav obrt) na podru
čju Ražina. Informacije na telefon 
23-615.

IZ MATIČNOG UREDA

Rođeni

Dobili kćer:
Josip i Nada Jakšiić, Jovoi 

Desanka Milošević, Ivo i (kra
ćala Markoč, Cvjetko i Soeja 
Buimbak, Ozren i Danica Ma- 
ričić, Boris i Jadranka Cu- 
Icrov, Ivo i Marija Rameša, 
Dinko i Nada Ercegovič, Dar- 
ko i Karmela Tintič.

STARU kamenu kuću, od Primo- 
štena do Zadra kupujem. Ponude 
radnim danom od 20 do 21 sat na 
telefon (041) 682-111.

(1941)

U  UL IC I V. Nazora (ispod kina 
»Tesla«) otvoren je  frizerski salon 
»Lucija«. Otvoren je  svakog dana od 
8 do 12 i od 15 do 19 sati. Subotom 
od 7 do 13 sati. Dođite i uvjerite 
se u kvalitetu naših usluga. Vlasnica 
Lucija Badžim.

(2050)

Dobili sina:
Stjepan i Nada Kožarić, 

Ivan d Anka Nakić, Ivan i An- 
ka Skračić, Boris i Dragica 
Orbanič, Orijan i Ljiljana 
Prelović, Niko i Jovanka 
Milovič, Branko i Jeka Pava- 
sovič.

MLADI bračni par traži jednosoban 
ili dvosoban prazan stan. Ponude na 
telefon 25-101 ili 27-539 od 13 do 21 
sat svakog dana.

(1971)

PRODAJEM mladi vinograd od 1000 
i 1500 čokota u Donjem polju, uz 
asfaltnu cestu. Upitan na telefon 
25-245 poslije podne.

(2058)

r
Obavijest grailanlma

A

Cijena Malog ogla
snika iznosi 50 din. 

(za 20 riječi)
J

O B A V I J E S T
PRETPLATNICIMA

Obavještavaju se cijenjeni pretplatnici »Ši
benskog lista« da pravodobno izvrše godišnju 
pretplatu za 1980. godinu.

Za cijelu godinu pretplata iznosi 200, a za 
pola godine 100 dinara.

Pretplatu na »Šibenski list« slati  ̂na žiro  
račun Informativnog centra Šibenik broj 
34600-603-976 kod SDK Šibenik.

Izdaje:
INFORMATIVNI CENTAR 
Direktor: MLADEN RADlC  

Glavni i odgovorni urednik: 
DRAGUTIN GRGUREVIC 

Tehnički urednik: 
JOSIP JAKOVLJEVIC 

Uređuje redakcijski kolegij

LIST IZLAZI SUBOTOM. Adrese: INFORMATIVNI 
CENTAR, Šibenik, B. Petranovića 3, telefon 20-480. 
Rađio-Šibenik: P. Grubišića 3, tel. 22-929 •  Adresa 
uredništva »»Šibenskog lista«: P. Grubišića 3, telefon: 
29~929 •  PRETPLATA za list: za SFRJ najmanje za 
tri mjeseca 50 din.; za pola godine 100 din.; za cijelu 
godinu 20C din. Za inozemstvo dvostruko. •  Tisak: 

»^Štampa« Šibenik.


